



## **Raportul de cercetare științifică al Universității Constantin Brâncoveanu pe anul universitar 2022 -2023**

**Anul universitar 2022 -2023 a presupus ieșirea din pandemia SARS –COV2. În aceste condiții, activitatea de cercetare a presupus reluarea intreprinderilor și a întâlnirilor , dar și organizarea unor activități în mediul online. Scopul și obiectivele acestor manifestări științifice a fost acela de a menține la standarde ridicate activitatea de cercetare a Universității.**

La nivelul Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești, activitatea de cercetare științifică în anul universitar 2022 -2023 s-a încadrat în direcțiile principale propuse în Strategia de Cercetare Științifică a Universității pentru perioada 2020 -2025. Direcțiile principale de cercetare științifică pentru perioada la care facem referire au avut în vedere Planul Anual de Cercetare Științifică al Centrelor de Cercetare, Facultăților și Departamentelor, astfel principalele direcții urmărite sunt expuse în rândurile de mai jos:

### **Direcțiile principale ale activității de cercetare pentru anul 2022 -2023**

Pentru perioada octombrie 2022 - septembrie 2023 principalele activități de cercetare din universitate s-au concretizat în:

1. Continuarea proiectelor de cercetare care se află în desfășurare;
2. Pregătirea de noi proiecte pentru competițiile deschise la nivel național, în toate cele trei centre ale Universității, în conformitate cu instrucțiunile și ghidurile solicitantului specifice fiecărei competiții și trimiterea acestora pentru evaluare la termenele stabilite.
3. Identificarea unor posibilități de elaborare a unor proiecte de cercetare, studii de fezabilitate, studii de piață etc. pentru agenții economici plasați în zonele în care Universitatea își desfășoară activitatea.
4. Organizarea conferinței internaționale în luna noiembrie 2022 International Conference "Knowledge Economy - Challenges of the 21st Century".

5. Organizarea celei de-a opta ediții a Conferinței Internaționale „ Accounting and Finance – The Global Languages in business„, sub egida Facultății de Finanțe Contabilitate Pitești și a Centrului de Cercetări Financiar – Contabile Pitești luna martie - aprilie 2023

6. Conferința Științifică Drept și Administrație Publică Ediția a X-a - mai 2023

7. Organizarea unor simpozioane științifice, mese rotunde și a altor activități similare la nivelul Centrelor de Cercetare, facultăților de la Pitești, Brăila și Râmnicu Vâlcea.

8. Organizarea cercurilor științifice, susținerea în mod regulat a temelor propuse și eventual organizarea unor sesiuni la nivelul fiecărui centru, chiar din primul semestru.

9. Încurajarea participării cadrelor didactice la manifestări științifice de rezonanță în domeniu și a publicării în reviste cotate sau indexate ISI și în BDI recunoscute.

10. Publicarea de articole în cele două reviste ale Universității, revista „Strategii manageriale”, revista Economia Contemporana, dar și în alte reviste și publicații de specialitate din țară și străinătate.

11. Pregătirea celor mai buni studenți premiați la Sesiunea Științifică Studențească pentru a participa la olimpiadele organizate de Asociația Facultăților Economice din România sau la alte manifestări organizate de facultăți cu profil asemănător, organizate în anul 2023.

**12. implementarea proiectului UCB – universitate competitivă în era digitală – cu o valoare totală de 14.081.900 lei**

**Sintetizând, la nivelul Universității rezultatele cercetării științifice în anul universitar 2022 - 2023 s-au concretizat în:**

**Proiecte raportate de departamente în care cadrele didactice ale UCB au participat sub diverse forme:**

Departamente	Total	Cu finanțare externă	Cu finanțare internă
Departament Științe Economice	15	12	3
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	0	0	0

\*Raportari ale Departamentelor cu privire la proiectele la care participă cadrele didactice membre sub diverse forme.

Articole raportate de cadrele didactice din Universitate individual sau în colectiv, publicate în diverse reviste

Departamente	Total	ISI	Procceding ISI	BDI și B+	Alte reviste
Departament Științe Economice	20	5	0	14	1
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	28	0	0	28	0

Participări la conferințe raportate de departamente cu privire la cadrele didactice din Universitate:

Departamente	Total <sup>^</sup>	Conferințe din străinătate	Conferințe internaționale derulate în țară	Conferințe naționale	Nr. comunicări prezentate în conferințe
Departament Științe Economice	12	6	6	0	51
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	5	0	5	0	28

<sup>^</sup>Notă: sunt totalizate conferințele diferite

Cărți tratate cursuri publicate de cadrele didactice din Universitate și raportate de departamente

Departamente	Total	Publicate în țară	Publicate în străinătate
Departament Științe Economice	3	0	3
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	9	9	0

Manifestările științifice care s-au constituit ca repere ale cercetării științifice la nivelul Universității Constantin Brancoveanu au fost:

A. Cea de-a noua ediție a Conferinței Internaționale “Knowledge Economy – Challenges of the 21st Century” (24.11.2022) confirmă încă o dată atenția deosebită pe care Universitatea Constantin Brancoveanu o acordă cercetării științifice, problemelor cu care se confruntă din punct de vedere economic, social și politic Europa în general, Uniunea Europeană în special dar și problemelor globale care au o influență deosebită în contextul globalizării accelerate.

Provocările din acest an sunt deosebite și unice. În acest context și tema propusă este deosebită: **“Europe under multiple crises. The challenges ahead”..**

În cadrul celor șapte secțiuni :

1.Regional development strategies and policies; 2. Financial and accounting policies and corporate governance in the global context; 3. European law and public policies; 4. Strategic management and entrepreneurship ; 5. Marketing and tourism ; 6. Social and educational policies; 7. The digital Age. The cryptocurrency market: economic and legal implications

Interesul pentru această conferință(temă) a fost deosebit. S-au înscris peste 170 de autori cu 130 teme de cercetare, autori ce reprezintă peste 23 de universități și Institute de Cercetare ale Academiei Române. Totodată, interesul stărnit, a făcut posibilă înscrierea unor cercetători din Polonia, Ucraina, R. Moldova, Turcia, Albania, Canada.

B. Conferința AFISC 2023 a fost organizată de Universitatea ”Constantin Brâncoveanu” din Pitești, prin Facultatea de Finanțe-Contabilitate și Centrul de Cercetări în Economie Pitești. Aflată la a opta ediție, AFISC 2023 s-a desfășurat în data de 21 aprilie 2023, în format on-line, pe platforma Zoom.us.

Partenerii acestei conferințe au fost: Institutul Național de Cercetări Economice, Academia de Științe a Moldovei, Republica Moldova, Universitatea ”Nicolaus Copernicus” din Torun, Polonia, Universitatea ”Valahia” din Târgoviște, Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie ”George Emil Palade” din Târgu-Mureș, Centrul de Cercetări Financiare și Monetare ”Victor Slăvescu”, Institutul Național de Cercetări Economice ”Costin C. Kirițescu”, Academia Română, Fundația pentru Învățământ, Știință și Cultură ”Prof. Univ. Dr. Alexandru Puiu”, Camera Auditorilor Financiar din România, Corpul Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România, Filiala Argeș, Grupul Academic de Cercetare și Educație – AGRE, Institutul Național de Control Intern din România – INCIR.

Conferința s-a desfășurat în cadrul a cinci secțiuni: I. Secțiune Specială: Strategii și politici de dezvoltare regională – Specializarea inteligentă - în cadrul proiectului PN-III-P1-1.1-TE-2016-1630; II. Modelarea sistemelor informatice pentru afaceri; III. Problemele actuale ale contabilității și auditului financiar; IV. Rolul și funcțiile finanțelor publice și private; V. Sustenabilitate și inovare pentru performanță economică.

Autorii au avut posibilitatea de a alege publicarea articolelor în una dintre cele trei reviste: REVISTA ECONOMIA CONTEMPORANĂ, indexată în RePEc, IDEAS, BASE, SCIPPO, OAJI, ResearchBib, CEEOL, INDEX COPERNICUS; Editura Independența Economică, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești; ISSN 2537-4222, ISSN-L 2537-4222 (www.revec.ro); REVISTA AUDIT FINANCIAR, indexată EBSCO Publishing, ProQuest LLC, DOAJ, RePEc, CEEOL (<https://auditfinanciar.cafr.ro/>), [audit.financiar@cafr.ro](mailto:audit.financiar@cafr.ro), [revista@cafr.ro](mailto:revista@cafr.ro); REVISTA PRACTICI DE AUDIT, [revista@cafr.ro](mailto:revista@cafr.ro).

S-au înscris în programul conferinței peste 70 de lucrări și 90 autori, afiliați următoarelor instituții: Universitatea Tehnică din Moldova, Universitatea de Stat din Republica Moldova,

INCE (Republica Moldova), Universitatea din Southampton (Marea Britanie), Universitatea "Valahia" din Târgoviște, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești, Centrul de Cercetări Financiare și Monetare "Victor Slăvescu", Institutul Național de Cercetări Economice "Costin C. Kirilescu", Academia Română, Institutul de Economie Mondială din cadrul Academiei Române, Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie "George Emil Palade" din Târgu-Mureș, Academia de Studii Economice din București, Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu, Universitatea din Craiova, Universitatea din Oradea, Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești, Universitatea "Babes-Bolyai" din Cluj-Napoca, Universitatea din București.

**La nivelul Centrelor de Cercetare, Departamentelor și Facultăților au fost propuse și organizate o serie de manifestări științifice (organizate în mod individual sau în comun) după cum urmează:**

## **Facultatea de Finanțe Contabilitate**

### **1. Masa rotundă cu tema "Impactul investițiilor străine directe asupra economiei românești"**

Organizatori: Facultatea de Finanțe-Contabilitate; Centrul de Cercetări Financiar Contabile

Conf.univ.dr. Ene Sebastian, prorector cu activitatea de cercetare

Perioada: octombrie 2022

Participanți: studenți, masteranzi și cadre didactice din cadrul UCB

### **2. Activitatea cu tema "Cultura organizațională în cadrul companiilor din România"**

Organizatori: Facultatea de Management, Marketing în Afaceri Economice și Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Conf.univ.dr. Gănescu Cristina

Invitat: doamna Mihaela Olteanu (Raban), Office Manager, ING Bank Romania

Perioada: 3 noiembrie 2022

Participanți: masteranzi, cadre didactice UCB

### **3. Activitatea cu tema "Provocări actuale ale profesioniștilor în contabilitate"**

Perioada: martie 2023

Organizatori: Facultatea de Finanțe-Contabilitate Pitești, Centrul de Cercetări Economice Pitești

Conf. univ. dr. Dima Florin, Lect. univ. dr. Ducu Corina

Participanți: studenți, masteranzi, cadre didactice, CECCAR Argeș.

### **4. Conferința Științifică Internațională "Contabilitatea și finanțele – limbaje universale ale afacerilor", Ediția a VII-a**

Perioada: 21 aprilie 2023, online;

Organizator: UCB, Facultatea de Finanțe-Contabilitate

### **5. Workshop-ul cu tema „Rolul auditului financiar în economie”**

**Perioada: aprilie 2023**

**Organizatori: Facultatea de Finanțe-Contabilitate Pitești, Centrul de Cercetări Economice Pitești**

**Lect. univ. dr. Stănescu Niculina**

**Participanți: studenți, masteranzi, cadre didactice, auditori.**

**6. Sesiunea Anuală a Cercetării Științifice Studentești UCB, Ediția XXX-a, mai 2023 – Centrul Universitar Pitești**

**Facultatea de Management- Marketing în Afaceri Economice Pitești**

**1. Activități de informare și prevenire a consumului de droguri și alcool în rândul tinerilor**

Perioada: 29 Septembrie 2022; Octombrie și Noiembrie 2022.

Organizatori: Agenția Națională Antidrog și Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Pitești

Coordonatori: Comișar Șef de Poliție Marius Neacșu – Coordonator Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Argeș și Conf. univ. dr. Mihaela Asandei – Decan FMMAE

Participanți: Membri ai Asociației Studenților Brâncoveni, studenți și cadre didactice din cadrul FMMAE

**2. ERASMUS+ Open Days**

Perioada: 12-13.10.2022

Organizatori: Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Pitești, Departamentul de Relații Internaționale

Coordonatori: Conf. univ. dr. Mihaela Asandei, Lect. univ. dr. Iuliana Talmaciu

Participanți: Beneficiari ai unor mobilități Erasmus+ de studii și practică, studenți, cursanți și cadre didactice ale FMMAE Pitești.

**3. Cultura organizațională în cadrul companiilor din România**

Perioada: 3-10 Noiembrie 2022

Organizatori: Facultatea de Management, Marketing în Afaceri Economice și Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Centrul de Cercetări în Economie

Coordonator: Conf. univ. dr. Gănescu Cristina

Participanți: doamna Mihaela Olteanu (Raban), Office Manager, ING Bank România, Cadre didactice și Masteranzi din cadrul FMMAE și FFC Pitești.

**4. Ziua Economistului – Seminar interactiv**

Perioada: 23 Noiembrie 2022

Organizatori: Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Pitești, Centrul de Cercetări în Economie Pitești

Coordonatori: Conf. univ. dr. Mihaela Savu, Conf. univ. dr. Delia Teselios

Participanți: Cadre didactice, Studenți și Masteranzi din cadrul FMMAE Pitești.

**5. Dezbateri cu tema „Premiul Nobel pentru economie” - online**

Perioada: 14.12.2022

Organizatori: Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Pitești, Centrul de Cercetări în Economie Pitești

Coordonatori: Conf. univ. dr. Mihaela Savu, Conf. univ. dr. Delia Teselios

Participanți: Masteranzi din anul I FMMAE Pitești, cadre didactice ale FMMAE Pitești, Economiști.

**6. Workshop cu tema „Atelier de realizare a documentelor necesare integrării pe piața muncii”.**

Perioada: 20.01.2023

Organizatori: Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Pitești, Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră Pitești  
Coordonatori: Conf. univ. dr. Mihaela Asandei, Lect. univ. dr. Laura Moraru  
Participanți: Studenți, Masteranzi și Cadre Didactice din cadrul FMMAE Pitești.

### **7. Ziua mondială a drepturilor consumatorilor, sub sloganul „Consumatorii sunt actorii-cheie ai economiei europene” – ediția a IX-a - online**

Perioada: 15.03.2023

Organizatori: Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Pitești, Centrul de Cercetări în Economie Pitești

Coordonatori: Conf. univ. dr. Mihaela Asandei, Lect. univ. dr. Andreea Gangone

Participanți: Studenți și Masteranzi din cadrul FMMAE Pitești, Magdalena Tofan, Specialist, Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Argeș.

### **8. Proiect educațional „Pași spre lectură”, cu ocazia Zilei Internaționale a Cărții și Drepturilor de Autor**

Perioada: 18-21.04.2023

Organizatori: Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Pitești, Biblioteca Județeană „Dinicu Golescu”

Coordonatori: Conf. univ. dr. Mihaela Asandei, Bibliotecar Liliana Dițoiu

Participanți: Poeta Denisa Popescu, membră a Uniunii Scriitorilor din România, Studenții din anii I și II MG, FMMAE Pitești.

### **9. Seminar interactiv de Managementul Relațiilor cu Clienții, cu tema – „Practici de managementul relațiilor cu clienții în condiții de pandemie” - online**

Perioada: 18 Mai 2023

Organizatori: Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Pitești, Centrul de Cercetări în Economie

Coordonator: Lect. univ. dr. Andreea Gangone

Participanți: Studenții de la programul de studii de masterat Management și Logistică, precum și studenți și cadre didactice ale FMMAE Pitești, în calitate de invitați.

## **Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea**

### **1. Masa rotundă: Acționăm just - EFECTELE PSIHOSOCIALE ALE CONSUMULUI DE DROGURI. CONSECINȚELE LEGALE ALE ÎNCĂLCĂRII REGIMULUI SUSTANĂELOR INTERZISE**

Perioada: octombrie 2022

Organizatori: Universitatea Constantin Brâncoveanu Pitești, Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea, prin Centrul de Consiliere și Informare în Carieră, Lect. univ.dr. Maria Gheordunescu, psiholog – Traian Hoidrag, Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog

Participanți: Elevi, Studenți, Specialiști

### **2. Workshop: Succesul businessului în cadrul Săptămânii antreprenoriatului**

Perioada: noiembrie 2022

Organizatori: Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea, Centrul de Cercetări în Turism și Dezvoltare Durabilă  
Prof. univ.dr. Iuliana Ciochină  
Prof. univ.dr. Marius Gust  
Conf. univ.dr. Dorina Luță  
Participanți: studenți, cadre didactice, mediul de afaceri

**3. Workshop: Atacurile cibernetice- realitate cotidiană. Cum ne protejăm împotriva lor?**  
**Perioada: martie 2023**

Organizatori: Universitatea Constantin Brâncoveanu Pitești, Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea, Centrul de Cercetări în Turism și Dezvoltare Durabilă  
Conf. univ.dr. Carmen Răduț ,Lect. univ.dr. Iuliana Cebuc, Țupu Teodor Ștefan, anul II Management  
Participanți – elevi, studenți, mediul de afaceri, instituții publice, specialiști

**4. Masa rotundă/Workshop INFORMAREA ȘI EDUCAREA CONSUMATORULUI ROMÂN ÎN SPAȚIUL EUROPEAN, EDIȚIA A XII-A**

Perioada: aprilie 2023

Organizatori: FMMAE Rm. Vâlcea, Centrul de Cercetări în Turism și Dezvoltare Durabilă Rm. Vâlcea, Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorului Vâlcea, Asociația Generală a Inginerilor din România - sucursala Vâlcea  
Prof. univ.dr. Alexandrina Sîrbu  
Conf. univ.dr. Laura Panoiu  
Participanți: cadre didactice, reprezentanți ai Comisariatului Județean Pentru Protecția Consumatorului (CJPC) Vâlcea, studenți, elevi de la licee vâlcene

**5. Workshop: 9 MAI, Ziua Europei. Realități și persepective.**

Perioada: mai 2023

Organizatori: Universitatea Constantin Brâncoveanu Pitești, Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea  
Lect. univ.dr. Emilia Iordache  
Conf. univ.dr. Sorin Manole  
Participanți – elevi, studenți, mediul de afaceri, instituții publice, specialiști

**6. Masa rotundă: provocări și soluții în administrația publică**

Perioada: aprilie 2023

Organizatori: Universitatea Constantin Brâncoveanu Pitești, Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea; Consiliul Județean Vâlcea, Centrul de Cercetări în Turism și Dezvoltare Durabilă , Lect. univ.dr. Iuliana Cebuc , Conf. univ.dr. Carmen Răduț , Ramona Constantinescu, Director Adjunct, Consiliul Județean Vâlcea Florica Laura Ștefania, anul II Management în Administrație și Servicii Publice  
Participanți: studenți, cadre didactice, mediul de afaceri, instituții publice

**7. Sesiune: SESIUNEA ANUALĂ A CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE STUDENȚEȘTI**

**Perioada: mai 2023 – Centrul Universitar Rm Valcea**



## **Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice - Brăila**

### **1. Seminar dezbateri - „Rolul Băncii Naționale a României în supravegherea sistemului bancar,,**

Organizator: Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Braila,, Centrul de Cercetări Economice și Sociale, decan, conf. univ. dr. Camelia Vechiu, lect. univ.dr. Culita Gica

Participanti: studenti,

### **2. Dezbateri cu tema: „Antreprenoriatul - de la idee la afacere de succes”**

Organizator: Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Braila, Centrul de Cercetări Economice și Sociale, decan, conf. univ. dr. Camelia Vechiu , prodecan. lect. univ. dr. Gianina Negrău

Participanti: antreprenori, studenti, elevi

### **3. Simpozion județean cu tema: „Importanța Zonelor Umede în dezvoltarea comunității”,**

Organizator: Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Braila, Centrul de Cercetări Economice și Sociale, Decan, conf. univ. dr. Camelia Vechiu, Prodecan. lect. univ. dr. Gianina Negrău, conf. univ. dr. Niculcea Silviu Petrișor

Participanti: studenti, elevi

### **4. Seminar dezbateri: „Managementul în organizația publică”**

Organizator: Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Braila, în colaborare cu Centrul de Cercetari Economice si Sociale Braila, lect. univ. dr. Gianina Negrău, lect. univ. dr. Gica Culiță

Participanti: studenti,

### **5. Seminar dezbateri - „Elev brăilean – student european”**

Organizator: Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Braila, conf. univ. dr. Camelia Vechiu,

Participanti: studenti, elevi, cadre didactice din licee

### **6. Dezbateri pe tema „Rolul avertizorului de integritate”;**

Organizator: Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Braila,, Centrul de Cercetări Economice și Sociale, Prodecan. lect. univ. dr. Gianina Negrău, lect. Bratu Angelica

Participanti: studenti,

### **7. SESIUNEA ANUALĂ A CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE STUDENȚEȘTI,**

Organizator: Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Braila, în colaborare cu Centrul de Cercetari Economice si Sociale Braila , Decan, conf. univ. dr. Camelia Vechiu, Prodecan. lect. univ. dr. Gianina Negrău

Participanti: studenti, elevi, cadre didactice din licee

### **8. Seminar dezbateri - „Ziua EUROPEI”,**

Organizator: Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Braila, Centrul de Cercetări Economice și Sociale,conf. univ. dr. Gherman Liliana Victoria conf. univ. dr. Niculcea Silviu Petrișor

Participanti: studenti, elevi

### **9. Seminar dezbateri - „Digitalizarea organizațiilor publice,,**

Organizator: Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Braila, în colaborare cu Centrul de Cercetari Economice si Sociale Braila, conf. univ. dr. Simionescu Aurel Gabriel

Participanti: studenti,

## **Facultatea de Științe Juridice și Administrative**

### **1. Masa rotundă: IMPLICAȚIILE LEGALE ALE CRYPTOMONEDELOR**

Perioada: decembrie 2022

Organizatori: Universitatea Constantin Brâncoveanu Pitești, Facultatea de Științe Juridice și Administrative, Centrul de Cercetări Juridice și Administrative

Participanți: studenți, cadre didactice, mediul de afaceri, instituții publice

### **2. Masa rotundă: Jurisprudența românească comparativ cu cea europeană**

Perioada: februarie 2023

Organizatori: Universitatea Constantin Brâncoveanu Pitești, Facultatea de Științe Juridice și Administrative, Centrul de Cercetări Juridice și Administrative

Participanți: studenți, cadre didactice, mediul de afaceri, instituții publice

## **Situația cercetării științifice la nivelul Departamentelor**

Principale direcții ale activității de cercetare în cadrul Departamentelor au constat în:

1. Continuarea proiectelor de cercetare care se află în desfășurare:
2. Pregătirea de noi proiecte pentru competițiile deschise la nivel național și identificarea unor posibilități de elaborare a unor proiecte de cercetare, în zonele în care Universitatea își desfășoară activitatea.
3. Organizarea unor simpozioane științifice, mese rotunde și a altor activități similare la nivelul departamentului
4. Organizarea și sprijinirea cercurilor științifice studențești
5. Încurajarea participării cadrelor didactice la manifestări științifice de rezonanță în domeniu și a publicării în reviste cotate sau indexate ISI și în BDI recunoscute.
6. Digitalizarea Universității prin implementarea strategiei și proiectului privind digitalizarea.

## **Raportul de cercetare al Departamentului Științe Economice Anul universitar 2022 – 2023**

În anul universitar 2022 – 2023, activitatea de cercetare efectuată de cadrele didactice din cadrul **Departamentului Științe Economice** s-a materializat în următoarele rezultate:

- **Articole publicate**

*Un număr de 16 cadre didactice din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au scris în anul universitar 2022 – 2023 un număr de 20 de articole publicate într-un număr de 7 reviste, după cum urmează:*

*A. Un număr de 2 cadre didactice din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Piteștiu au realizat în anul universitar 2022 – 2023 un număr de 1 articol publicat, după cum urmează:*

**1.1. Articole indexate ISI:** Nu

**1.2. Articole indexate ISI – proceedings -** Nu

**1.3. Articole indexate BDI și lucrări indexate CNCSIS B+ alte reviste recunoscute pe plan național –** Nu

**1.4. Articole publicate în revistele universității –** Nu

**1.5. Alte articole publicate** – un număr de 2 cadre didactice au realizat un număr de 1 articol, după cum urmează:

1. Savu Mihaela, Teselios Delia – *The link between population and sustainable development at the level of the Romanian economy*, NIER, International Scientific – Practical Conference. Economic Growth in the Condition of Globalization, 16th edition, 12-13 October 2022, Chișinău, volume III, Conference Proceedings, ISBN 978- 9975-3385-8-5 (PDF)

*B. Un număr de 2 cadre didactice din cadrul Facultății Finanțe – Contabilitate Pitești au realizat, în anul universitar 2022 – 2023 un număr de 2 articole publicate în 1 revistă, după cum urmează:*

**1.1. Articole indexate ISI -** Nu

**1.2. Articole indexate ISI – proceedings -** Nu

**1.3. Articole indexate BDI și lucrări indexate CNCSIS B+ alte reviste recunoscute pe plan național –** Nu

- **Articole publicate în revistele universității** –un număr de 2 cadre didactice au realizat un număr de 2 articole, după cum urmează:

1.Ducu C., 2023. Accounting of events and transactions regarding the share capital. *The Journal Contemporary Economy*, 8(2), pp. 91-96 (indexată RePEc, EconPapers, IDEAS, Index Copernicus, OAJI, ResearchBib, CEEOL, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești. Disponibil la:

2.Gănescu C., 2023. Sustainable logistics, an intelligent business model. *The Journal Contemporary Economy*, 8(3), pp. 35-42 (indexată RePEc, EconPapers, IDEAS, Index Copernicus, OAJI, ResearchBib, CEEOL, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești. Disponibil la: <http://www.revec.ro/article-2023-id-107-vol..8.nr..3-1045-logistica.sustenabila.un.model.inteligent.de.afaceri.html>

**C. Un număr de 6 cadre didactice din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea au realizat în anul universitar 2022 – 2023 un număr de 10 articole publicate într-un număr de 5 reviste, după cum urmează:**

- 1.1. Articole indexate ISI** – 1 cadru didactic a realizat 4 articole **ISI** publicate în 2 reviste, după cum urmează:

1.VASILESCU Liliana, PETCU E., **Sîrbu Alexandrina**, LAZĂR C., EPURE Lenuța Iuliana, PETCU Elena, CANĂ Lidia, TOADER Maria, 2022. **Barley yield response to agroclimatic indices variability** - *Scientific Papers. Series A. Agronomy*, Vol. LXV, Issue 1, p.p. 567-576 (ISSN 2285-5785, , ISSN CD-ROM 2285-5793, ISSN ONLINE 2285-5807, ISSN-L 2285-5785) **WOS:000861074500083** <https://agronomyjournal.usamv.ro/index.php/scientific-papers/current?id=1443> , [https://agronomyjournal.usamv.ro/pdf/2022/issue\\_1/Art83.pdf](https://agronomyjournal.usamv.ro/pdf/2022/issue_1/Art83.pdf), WOS:000861074500083 (**ISI**, FI=0) (indexată în *Web of Science Core Collection (Emerging Sources Citation Index - THOMSON REUTERS*, ...

2.ALBAN Lis, ANTUNOVIC B., BELOUS Mădălina, BONARDI Silvia, GARCÍA-GIMENO R.M., JENSON I., KAUTTO A.H., MAJEWSKI M., OORBURG D., SAKARIDIS I., **Sîrbu Alexandrina**, VIEIRA-PINTO Maria, VÅGSHOLM I., BĚRZIŇŠ A., PETERSEN J.V., 2023. **Mapping ways of detecting and handling antimicrobial residues in pigs and pig meat in- and outside Europe** -*Food Control*, vol. 153, 2023, 109899 (ISSN 0956-7135, <https://doi.org/10.1016/j.foodcont.2023.109899>). (**ISI**, FI=6) (<https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0956713523002992>)

3.ALBAN Lis, ANTUNOVIC B., BELOUS Mădălina, BONARDI Silvia, GARCÍA-GIMENO R.M., JENSON I., KAUTTO A.H., MAJEWSKI M., OORBURG D., SAKARIDIS I., **Sîrbu Alexandrina**, VIEIRA-PINTO Maria, VÅGSHOLM I., BĚRZIŇŠ A., PETERSEN J.V., 2023. **Accidental delivery of pigs for slaughter prior to end of the withdrawal period - mapping of ways of handling** - *Food Control*, 110000. (ISSN 0956-7135, <https://doi.org/10.1016/j.foodcont.2023.110000> ) (**ISI**, FI=6) (<https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0956713523004000>)

4.LUND D.H., PETERSEN J.V., ANTUNOVIC B., BELOUS Mădălina, BONARDI Silvia, GARCÍA-GIMENO R.M., JENSON I., KAUTTO A.H., MAJEWSKI M., OORBURG D., SAKARIDIS I., **Sîrbu Alexandrina**, VIEIRA-PINTO Maria, VÅGSHOLM I., ALBAN Lis, 2023. **Withdrawal periods after treatment of pigs with oxytetracycline in- and outside**

## 1.2. Articole indexate ISI – proceedings - Nu

**1.3. Articole indexate BDI și lucrări indexate CNCSIS B+ alte reviste recunoscute pe plan național** – un număr de 1 cadru didactic a realizat un număr de 1 articol publicat în 1 revistă, după cum urmează:

1. ALBAN Lis, ANTUNOVIC B., BELOUS Mădălina, BONARDI Silvia, GARCÍA-GIMENO R.M., JENSON I., KAUTTO A.H., MAJEWSKI M., OORBURG D., SAKARIDIS I., SÎRBU Alexandrina, VIEIRA-PINTO Maria, VÅGSHOLM I., BĚRZIŇŠ A., PETERSEN J.V., 2023. **Development of best practice models for monitoring and control of residues of antimicrobial origin in pigs delivered to an abattoir** - *SafePork 14(1)*, doi: <https://doi.org/10.31274/safepork.16309> (<https://www.iastatedigitalpress.com/safepork/article/id/16309/>) (indexată Google Scholar)

**1.4. Articole publicate în revistele universității** – un număr de 4 cadre didactice au realizat un număr de 5 articole publicate în **Revista Strategii Manageriale** și în **Revista Economia Contemporană**, după cum urmează:

1. Gust Marius, *Analysis of developments in the field of digitalization of banking services in Romania*, Revista Strategii Manageriale, (ÎN CURS DE APARIȚIE)

2. Gust Marius, *Banking market turbulence in march 2023*, Revista Economia Contemporană, (ÎN CURS DE APARIȚIE)

3. Voiculeț Alina, Manole Sorin Daniel, *The need for education for sustainable development in Romania*, Management Strategies, ISSN 2392 – 8123, Anul XIV, nr. 4 (58), 2022, pag. 152-159.

4. Iacob Corneliu-George, Iordache Emilia *Measuring regional competitiveness at the level of the European Union*, Revista Contemporary Economy Journal vol.8, nr. 1/2023, ISSN 2537-4222, Universitatea Constantin Brâncoveanu, Pitești, P.39-47

5. Iacob Corneliu-George, Iordache Emilia *New dimensions of economic transformation – a european perspective*, Revista Strategii manageriale nr.4(58)/2022, ISSN 1844-668X, Universitatea Constantin Brâncoveanu, Pitești, P.44-52

## 1.5. Alte articole publicate - Nu

**D. Un număr de 5 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice - Brăila au realizat în anul universitar 2022 – 2023 un număr de 5 articole publicate în 2 reviste, după cum urmează:**

### 1.1. Articole indexate ISI – Nu

### 1.2. Articole indexate ISI – proceedings – Nu

**1.3. Articole indexate BDI și lucrări indexate CNCSIS B+ alte reviste recunoscute pe plan național** – un număr de 2 cadre didactice au realizat un număr de 1 articol publicat în 1 revistă, după cum urmează:

1. Sorin Enache, Elena Enache, Cristian Morozan - *Savings or Investment. Personal Budget Management*, Galați, „Danubius” University of Galați, mai 2023; publicat în EIRP Proceedings (Revistă indexată în bazele de date *EBSCO Publishing; DOAJ Directory of Open*

access journals; Vlex; Genamics; CEEOL: Central and Eastern European Online Library; ErihPlus) (<https://dp.univ-danubius.ro/index.php/EIRP/article/view/310>).

**1.4. Articole publicate în revistele universității** – un număr de 5 cadre didactice au realizat un număr de 5 articole publicate în **Revista Strategii Manageriale** și în **Revista Economia Contemporană**, după cum urmează:

**1.Elena Enache, Cristian Moroza** – *There is Marketing with a Flower*, Pitești, „Constantin Brâncoveanu” University of Pitești, noiembrie 2022; publicat în Revista „Strategii manageriale” (Revistă indexată în bazele de date *EconPapers, DOAJ, IDEAS*) ([http://www.strategiimanageriale.ro/images/images\\_site/categorii\\_articole/pdf\\_categorie\\_11f0aacd576756c73254a2e625b1e51e.pdf](http://www.strategiimanageriale.ro/images/images_site/categorii_articole/pdf_categorie_11f0aacd576756c73254a2e625b1e51e.pdf))

**2.Elena Enache, Sorin Enache, Cristian Moroza** – *The Parametric Insurance. Climate Changes and their Impact on the Insurance Industry*, Pitești, „Constantin Brâncoveanu” University of Pitești, aprilie 2023; publicat în Revista „Economia contemporană” (Revistă indexată în bazele de date *EconPapers, IDEAS, BASE, SCPIO, OAJI, CEEOL*) ([http://www.revec.ro/images/images\\_site/articole/article\\_7fe5b76b6e82d810ed35ffbd80bc3583.pdf](http://www.revec.ro/images/images_site/articole/article_7fe5b76b6e82d810ed35ffbd80bc3583.pdf));

**3.Bunea Bontas Cristina, Operating Budget – Theory And Practice** Articol publicat în revista Revista Economia Contemporană, Volumul 8, Nr. 3/2023 ISSN 2537 – 4222, ISSN-L 2537 – 4222, pag. 22-27, [http://www.revec.ro/images/images\\_site/articole/article\\_3ff4c6ceed048d7c62b8cb8442d35332.pdf](http://www.revec.ro/images/images_site/articole/article_3ff4c6ceed048d7c62b8cb8442d35332.pdf)

**4.Gica Gherghina Culiță** – „*Public expenditures for education in Romania and The European Union*”, Revista Economia Contemporană, Volumul 8, Nr. 1/2023, pag. 81, ISSN-2537-4222.<http://www.revec.ro/article-2023-id-105-volume.8.issue.1-1012-public.expenditures.for.education.in.romania.and.the.european.union.html>

**5.Gherman Liliana - Victoria**, „*The impact of personality on the career of human resources*”, Revista „Economia contemporană”, vol. 8, nr. 4/2023, editată de Universitatea „Constantin Brâncoveanu” Pitești, ISSN 2537 - 4222, ISSN-L 2537 – 4222, ([http://www.univcb.ro/java\\_script/uploaded/Brosura%20AFISC%202023%20SITEpdf.pdf](http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20AFISC%202023%20SITEpdf.pdf))

**1.5. Alte articole publicate** - Nu

**E. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării Pitești a realizat în anul universitar 2022 – 2023 un număr de 1 articol publicat în 1 revistă, după cum urmează:**

**1.1. Articole indexate ISI** - 1 cadru didactic a realizat 1 articol ISI publicat în 1 revistă, după cum urmează:

1.Șerbănică C. & Constantin D.L. (2023) Misfortunes never come singly. A holistic approach to urban resilience and sustainability challenges. *Cities*. Volume 134, March 2023, 104177, DOI: <https://doi.org/10.1016/j.cities.2022.104177>, JCR Impact factor: 6,7 (2022)

**1.2. Articole indexate ISI – proceedings** - Nu

**1.3. Articole indexate BDI și lucrări indexate CNCSIS B+ alte reviste recunoscute pe plan național** – Nu

1.4. Articole publicate în revistele universității – Nu

1.5. Alte articole publicate - Nu

## ***2. Participări la conferințe naționale și internaționale (inclusiv conferințele internaționale desfășurate în țară)***

***Un număr de 28 cadre didactice din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au participat în anul universitar 2022 – 2023 la un număr de 12 conferințe prezentând un număr de 51 de lucrări, după cum urmează:***

***A. Un număr de 4 cadre didactice din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Pitești au participat în anul universitar 2022 – 2023 la 3 conferințe prezentând un număr de 6 lucrări, după cum urmează:***

**2.1. Conferințe naționale – Nu**

**2.2. Conferințe internaționale desfășurate în țară – un număr de 4 cadre didactice au participat la 2 conferințe, cu un număr de 5 lucrări, după cum urmează:**

1. International Conference Knowledge Economy – Challenges for 21st Century, Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești, 24 noiembrie 2022, [http://www.univcb.ro/java\\_script/uploaded/brosura%20conferinta%20noiembrie%202022%20-%20Actualizata.pdf](http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/brosura%20conferinta%20noiembrie%202022%20-%20Actualizata.pdf)

Serbanica C., Puiu O. *Smart specialization for SDGs and for the twin transition. Challenges and Opportunities*

Savu Mihaela - *The link between abandon rate in primary and secondary education and real gdp growth rate in Romania*

Teselios Delia - *Stochastic processes in machine learning*

2. International Scientific Conference “ACCOUNTING AND FINANCE – THE GLOBAL LANGUAGES IN BUSINESS”, Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești, 21 aprilie, 2023

[http://www.univcb.ro/java\\_script/uploaded/Brosura%20AFISC%202023%20SITE\\_1.pdf](http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20AFISC%202023%20SITE_1.pdf)

Savu Mihaela, Teselios Delia – *Gross Domestic Product in the European Union*

Talmaciu Iuliana - *The impact of emotional intelligence on the results of business negotiations*

**2.3. Conferințe internaționale desfășurate în străinătate – un număr de 2 cadre didactice au participat la 1 conferință, cu un număr de 1 lucrare, după cum urmează:**

1. NIER, International Scientific – Practical Conference. Economic Growth in the Condition of Globalization, 16th edition, 12-13 October 2022, Chișinău

Savu Mihaela, Teselios Delia – *The link between population and sustainable development at the level of the Romanian economy*



**B. Un număr de 5 cadre didactice din cadrul Facultății de Finanțe – Contabilitate Pitești au participat în anul universitar 2022 – 2023 la un număr de 2 conferințe prezentând un număr de 9 lucrări, după cum urmează:**

**2.1. Conferințe naționale – Nu**

**2.2. Conferințe internaționale desfășurate în țară – un număr de 5 cadre didactice au participat la 4 conferințe, cu un număr de 11 lucrări, după cum urmează:**

1. International Conference Knowledge Economy – Challenges for 21st Century, Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești, 24 noiembrie 2022, [http://www.univcb.ro/java\\_script/uploaded/brosura%20conferinta%20noiembrie%202022%20-%20Actualizata.pdf](http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/brosura%20conferinta%20noiembrie%202022%20-%20Actualizata.pdf)

Dima F., Ducu C. The importance of management accounting within an entity. The case of Romania

Ene S. The impact of the energy crisis on budget expenditures. The case of Romania

Gănescu C. The relationship between cultural values and leadership style

2. International Scientific Conference “ACCOUNTING AND FINANCE – THE GLOBAL LANGUAGES IN BUSINESS”, Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești, 21 aprilie, 2023

[http://www.univcb.ro/java\\_script/uploaded/Brosura%20AFISC%202023%20SITE\\_1.pdf](http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20AFISC%202023%20SITE_1.pdf)

Dima F., 2023. Taxation of micro-enterprises.

Ene S., 2023. Rusia – autocracy or democracy.

Gănescu C., 2023. Sustainable logistics, an intelligent business model.

Ducu C., 2023. Accounting for fixed asset events and transactions.

Stănescu N., 2023. Risk analysis and risk management in the internal and financial audit. Stănescu N., 2023. The role of the internal and financial audit in the company.

**2.3. Conferințe internaționale desfășurate în străinătate – Nu**

**C. Un număr de 11 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea au participat în anul universitar 2022 – 2023 la un număr de 9 conferințe prezentând un număr de 27 lucrări, după cum urmează:**

**2.1. Conferințe naționale – Nu**

**2.2. Conferințe internaționale desfășurate în țară – un număr de 11 cadre didactice au participat la un număr de 5 conferințe, cu un număr de 23 lucrări, după cum urmează:**

1. International Conference Knowledge Economy – Challenges for 21st Century, Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești, 24 noiembrie 2022, [http://www.univcb.ro/java\\_script/uploaded/brosura%20conferinta%20noiembrie%202022%20-%20Actualizata.pdf](http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/brosura%20conferinta%20noiembrie%202022%20-%20Actualizata.pdf)



**Ciochină Iuliana, Sîrbu Alexandrina, Pănoiu Laura**, Competitiveness of small and medium-sized enterprises via human resources

**Pănoiu Laura, Ciochină Iuliana, Sîrbu Alexandrina**, Entrepreneurship from learning to practice

**Gust Marius**, Analiza evoluțiilor în domeniul digitizării serviciilor bancare în România

**Lută Dorina**, The role of economic management in economic recovery and ensuring the development of entities

**Voiculeț Alina, Manole Sorin Daniel**, The need for education for sustainable development in Romania

**Teodor-Stefan, Radut Carmen**, The digital age. the cryptocurrency market -economic and legal implications

**Răduț Carmen**, The road to a secure digital environment

**Grigorescu Sorin**, Accounting principles: obligation or necessity?

Iacob Corneliu-George, **Iordache Emilia**, New dimensions of economic transformation – a european perspective

2.International Scientific Conference “ACCOUNTING AND FINANCE – THE GLOBAL LANGUAGES IN BUSINESS”, Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești, 21 aprilie, 2023

[http://www.univcb.ro/java\\_script/uploaded/Brosura%20AFISC%202023%20SITE\\_1.pdf](http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20AFISC%202023%20SITE_1.pdf)

**Ciochină Iuliana**, Entrepreneurship education in support of the internationalization of smes

**Ciochină Iuliana**, Recruitment as a marketing activity

**Gust Marius**, Turbulențele pe piețele bancare din martie 2023

**Luță Dorina**, Preliminare on the relationship between accounting and taxation

**Răduț Carmen**, The performance testing

**Răduț Carmen**, Modeling of information systems for business. Testing and validation concept

**Voiculeț Alina**, Sustainability and the responsibility of the young generation in the 21st century

**Cebuc Iuliana, Pănoiu Laura**, Vocational training from the present socio-economic status

**Grigorescu Sorin**, Application of IAS 12 between necessity and obligation

Iacob Corneliu-George, **Iordache Emilia**, Measuring regional competitiveness at the level of the European Union

**Popa Ionela**, Conferința Științifică Internațională Contabilitatea Și Finanțele

3.3rd RIBMINS Scientific Conference – “Shaping the Future of RB-MSAS”, Bucharest, 29-30 March 2023

ALBAN Lis, ANTUNOVIC B., BELOUS Mădălina, BONARDI Silvia, GARCÍA-GIMENO R.M., JENSON I., KAUTTO A.H., MAJEWSKI M., OORBURG D., SAKARIDIS I., **Sîrbu Alexandrina**, VIEIRA-PINTO Maria, VÅGSHOLM I., BĚRZIŇŠ A., PETERSEN J.V. Mapping ways of detecting and handling antimicrobial residues in pigs and pig meat in- and outside Europe

4.Agriculture For Life International Conference, Bucuresti, iunie (<http://agricultureforlife.usamv.ro>) 2023

VASILESCU Liliana, PETCU E., CANĂ Lidia, PETCU Elena, LAZĂR C., **Sîrbu Alexandrina**, VASILESCU S., EPURE Lenuța Iuliana, TOADER Maria, Winter barley grains quality variation under water-limiting conditions

## 5. The Future of Europe FoE 2022, ASE București, Facultatea de Relații Economice Internaționale

Iacob Corneliu-George, **Iordache Emilia**, *RECENT DEVELOPMENTS IN THE EUROPEAN UNION'S CRISIS AND CONFLICT PREVENTION CAPACITY*

**2.3. Conferințe internaționale desfășurate în străinătate** – un număr de 5 cadre didactice au participat la un număr de 4 conferințe, cu un număr de 4 lucrări, după cum urmează:

1.14th International Symposium on the Epidemiology and Control of Biological, Chemical and Physical Hazards in Pigs and Pork: Safe Pork 2023, New Orleans, Louisiana, US, 15-17 May 2023

ALBAN Lis, ANTUNOVIC B., BELOUS Mădălina, BONARDI Silvia, GARCÍA-GIMENO R.M., JENSON I., KAUTTO A.H., MAJEWSKI M., OORBURG D., SAKARIDIS I., SÎRBU Alexandrina, VIEIRA-PINTO Maria, VÅGSHOLM I., BĚRZIŇŠ A., PETERSEN J.V., 2023. Development of best practice models for monitoring and control of residues of antimicrobial origin in pigs delivered to an abattoir

2.3rd PROFEEDBACK conference - Evaluation on Rural and Territorial Development, Urban Development", Bratislava, Slovakia, 18 May 2023

**Sîrbu Alexandrina, Pănoiu Laura, Ciochină Iuliana**, Entrepreneurship education between theory and practice

**3.EDASOL 2023, Economic development and standard of living, International scientific conference on economic development and standard of living**, PAN-EUROPEAN UNIVERSITY „APEIRON“ BANJA LUKA, Faculty for Business Economics, 2023 – Banja Luka, Bosnia and Herzegovina

IACOB Corneliu-George, **Iordache Emilia**, ANALYSIS OF GEOPOLITICAL AND GEO-ECONOMIC FACTORS IMPACTING ON WORLD TRADE ORGANISATION REFORM

4.Pan- European Conference on Digital Education, octomber 2022 SLOVENIA (ONLINE)

**Popa Ionela**

**D. Un număr de 7 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice - Brăila au participat în anul universitar 2022 – 2023 la un număr de 3 conferințe prezentând un număr de 8 lucrări, după cum urmează:**

**2.1. Conferințe naționale** – Nu

**2.2. Conferințe internaționale desfășurate în țară** – un număr de 7 cadre didactice au participat la un număr de 3 conferințe, cu un număr de 8 lucrări, după cum urmează:

1.International Conference Knowledge Economy – Challenges for 21st Century, Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești, 24 noiembrie 2022, [http://www.univcb.ro/java\\_script/uploaded/brosura%20conferinta%20noiembrie%202022%20-%20Actualizata.pdf](http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/brosura%20conferinta%20noiembrie%202022%20-%20Actualizata.pdf)

**Elena Enache, Cristian Moroza**n, There is Marketing with a Flower  
**Camelia Vechiu, Gianina Negrău**, Mentoring in teaching career

2. International Scientific Conference “ACCOUNTING AND FINANCE – THE GLOBAL LANGUAGES IN BUSINESS”, Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești, 21 aprilie, 2023

[http://www.univcb.ro/java\\_script/uploaded/Brosura%20AFISC%202023%20SITE\\_1.pdf](http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20AFISC%202023%20SITE_1.pdf)

**Elena Enache**, Sorin Enache, **Cristian Moroza**n, The Parametric Insurance. Climate Changes and their Impact on the Insurance Industry

**Bunea Bontas Cristina**

**Gica Gherghina Culiță**, Public expenditures for education in Romania and The European Union

**Camelia Vechiu, Gianina Negrău**, Causes of the challenges in the UK fruit and vegetable market

**Gherman Liliana – Victoria**, The impact of personality on the career of human resources

3. *The International Conference „European Integration - Realities and Perspectives”*, Galați, „Danubius” University of Galați, mai 2023

Sorin Enache, **Elena Enache, Cristian Moroza**n, Savings or Investment. Personal Budget Management.

### **2.3. Conferințe internaționale desfășurate în străinătate – Nu**

*E. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării Pitești a participat în anul universitar 2022 – 2023 la un număr de 2 conferințe prezentând un număr de 2 lucrări, după cum urmează:*

#### **2.1. Conferințe naționale – Nu**

**2.2. Conferințe internaționale desfășurate în țară – un număr de 1 cadru didactic a participat la un număr de 1 conferință, cu un număr de 1 lucrare, după cum urmează:**

1. International Conference Knowledge Economy – Challenges for 21st Century, Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești, 24 noiembrie 2022,

[http://www.univcb.ro/java\\_script/uploaded/brosura%20conferinta%20noiembrie%202022%20-%20Actualizata.pdf](http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/brosura%20conferinta%20noiembrie%202022%20-%20Actualizata.pdf)

Serbanica C. & Puiu O. (2022) Smart specialization for SDGs and for the twin transition. Challenges and Opportunities

**2.3. Conferințe internaționale desfășurate în străinătate – un număr de 1 cadru didactic a participat la un număr de 1 conferință, cu un număr de 1 lucrare, după cum urmează:**

1. The 8th Central European Conference in Regional Science: 'Resilience of cities and regions in an uncertain time', CERS 2022, Poznań, Poland, November 21st-23rd, 2022, [https://cers.amu.edu.pl/CERS2022\\_ProgramFinal.pdf](https://cers.amu.edu.pl/CERS2022_ProgramFinal.pdf)

Cristina Serbanica, Alina Profiroiu, Daniela L. Constantin, Decision makers' perception of the resilience of Romanian regions. A qualitative inquiry

### 3. Cărți, capitole din cărți publicate la edituri recunoscute în țară și străinătate

*Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești a publicat în anul universitar 2022 – 2023 un număr de 3 cărți (capitole) publicate la 3 edituri, după cum urmează:*

*C. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea a realizat în anul universitar 2022 – 2023 un număr de 3 cărți (capitole), publicate la 3 edituri, după cum urmează:*

#### 3.1. Cărți publicate în străinătate – un număr de 1 cadru didactic a realizat capitole în 3 cărți publicate la 3 edituri, după cum urmează:

1. El Sedef Nehir, Elmaci\_Yesim, Karakaya Sibel, **Sîrbu Alexandrina**, 2023. Chapter 1 - **“Sourdough fermentation as a way to improve health benefits and the sensory properties of bakery products”** p.p. 1-29, in: **Sourdough Innovations: Novel Uses of Metabolites, Enzymes and Microbiota from Sourdough Processing**, 1<sup>st</sup> edition (ed. [Marco Garcia-Vaquero](#), [João Miguel F. Rocha](#)), Taylor & Francis Group Publisher, CRC Press, Boca Raton (28 pagini, e-ISBN 9781003141143, DOI: [10.1201/9781003141143](https://doi.org/10.1201/9781003141143))  
(<https://www.taylorfrancis.com/books/edit/10.1201/9781003141143/sourdough-innovations-marco-garcia-vaquero-jo%C3%A3o-miguel-rocha>)
2. **Sîrbu Alexandrina**, 2023. Chapter 5 **Sustainability approach of the baking industry along the food supply chain**, p.p. 53-77, în: **Baking Business Sustainability Through Life Cycle Management** (ed. [João Miguel Ferreira da Rocha](#), [Aleksandra Figurek](#), [Anatoliy Goncharuk](#), [Alexandrina Sirbu](#)), Springer Nature Switzerland AG Publisher, Springer Cham. (25 pagini, ISBN 978-3-031-25026-2, e-ISBN: 978-3-031-25027-9, DOI : 10.1007/978-3-031-25027-9\_5)
3. **Sîrbu Alexandrina**, 2023. Chapter 6 **Sustainability assessment of the baking industry complying with standards requirements: a case of Romania**, p.p. 79-99, în: **Baking Business Sustainability Through Life Cycle Management** (ed. [João Miguel Ferreira da Rocha](#), [Aleksandra Figurek](#), [Anatoliy Goncharuk](#), [Alexandrina Sirbu](#)), Springer Nature Switzerland AG Publisher, Springer Cham. (21 pagini, ISBN 978-3-031-25026-2, e-ISBN: 978-3-031-25027-9, DOI : 10.1007/978-3-031-25027-9\_6)
4. **Sîrbu Alexandrina**, 2023. Chapter 7 - **“Bakery and Farinaceous Products”**, p.p. 117-140, in: **Food Safety Management**, 2<sup>edition</sup> (ed. [Yasmine Motarjemi](#), [Huub Lelieveld](#) and [Veslemoy Andersen](#)), Elsevier Publisher, Academic Press, (24 pagini, ISBN 978-0-12-820013-1, e-ISBN: B978-0-12-820013-1.00004-8, <https://doi.org/10.1016/B978-0-12-820013-1.00004-8>).  
(<https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/B9780128200131000048>)

### **3.2. Cărți publicate în țară – Nu**

#### **4. Proiecte**

***Un număr de 9 cadre didactice din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brîncoveanu din Pitești au realizat în anul universitar 2022 – 2023 un număr de 15 proiecte, după cum urmează:***

***A. Un număr de 1 cadru didactic din Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Pitești a realizat în anul universitar 2022 – 2023 un număr de 1 proiect, după cum urmează:***

#### **4.1. Proiecte finanțate din țară – Nu**

**4.2. Proiecte finanțate din străinătate - un număr de 1 cadru didactic a realizat un număr de 1 proiect, după cum urmează:**

**Prof. univ. dr Ovidiu Puiu**

Finanțator: Comisia Europeană, COST

Perioada: Octombrie 2020 – aprilie 2024

Tema: COST CA 18214 The Geography of New Working Spaces and the Impact on the Periphery

Poziție: Membru

***B. Un număr de 2 cadre didactice din cadrul Facultății de Finanțe – Contabilitate Pitești au realizat în anul universitar 2022 – 2023 un număr de 1 proiect, după cum urmează:***

**4.1. Proiecte finanțate din țară – un număr de 2 cadre didactice au realizat un număr de 1 proiect, după cum urmează:**

1. Dima F., responsabil financiar în cadrul proiectului Digitalizarea universității și pregătirea pentru profesiile digitale ale viitorului – PNRR, valoare proiect: 2,3 mil. euro
2. Ene S., membru în proiectul Digitalizarea universității și pregătirea pentru profesiile digitale ale viitorului – PNRR, valoare proiect: 2,3 mil. euro

#### **4.2. Proiecte finanțate din străinătate - Nu**

***C. Un număr de 4 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea au realizat în anul universitar 2022 – 2023 un număr de 12 proiecte, după cum urmează:***

**4.1. Proiecte finanțate din țară – un număr de 4 cadre didactice au realizat un număr de 1 proiect, după cum urmează:**

**Sîrbu Alexandrina, Luță Dorina, Voiculeț Alina, Pănoiu Laura - Titlul proiectului Cercetări privind fabricația sustenabilă a produselor lactate la SC Teletext; caracterizarea avansată și testarea produselor Diami (Contr. Nr. 1/2023)**

- Finanțatorul /beneficiar: SC Teletext; Slobozia, IL
- Instituția care derulează proiectul UCB
- Calitatea în cadrul proiectului Director/resp. Proiect

**4.2. Finanțate din străinătate** – un număr de 1 cadru didactic a realizat un număr de 11 proiecte, după cum urmează:

**Sîrbu Alexandrina**

1. “SOURDOugh biotechnology network towards novel, healthier and sustainable food and bIoproCesseS” (SOURDOmICS) CA18101,
  - Finanțatorul COST,
  - Instituția care derulează proiectul Spania/Portugalia
  - Calitatea în cadrul proiectului vice-leader Grup de lucru WG9 (Economic feasibility, environmental sustainability, and business case development and team qualification), membru/ expert,
2. “Biosecurity Enhanced Through Training Evaluation and Raising Awareness” (BETTER) CA20103,
  - Finanțatorul COST,
  - Instituția care derulează proiectul Universitat Autònoma de Barcelona (UAB), Spania
  - Calitatea în cadrul proiectului NFP, membru/ expert,
3. Promoting Innovation of ferMENTed fOods (PIMENTO) CA20128
  - Finanțatorul *European Commission -COST*
  - Instituția care derulează proiectul *COST- INRA*, Franta
  - Calitatea în cadrul proiectului leader – subgrup de lucru , membru/ expert,
4. “Risk based meat inspection and integrated meat safety assurance” (RIBMINS) CA18105,
  - Finanțatorul COST,
  - Instituția care derulează proiectul Serbia
  - Calitatea în cadrul proiectului membru/ expert,
5. Rethinking Packaging for Circular and Sustainable Food Supply Chains of the Future (CA19124/ perioada de desfășurare 2020-2024)
  - Finanțatorul *European Commission -COST*
  - Instituția care derulează proiectul *COST- Aarhus University*, Danemarca
  - Calitatea în cadrul proiectului membru/ expert,
6. PlatfoRm OF policy Evaluation community for improved EU policies and Better ACKnowledgement (PROFEEDBACK) CA20112
  - Finanțatorul *European Commission -COST*
  - Instituția care derulează proiectul *COST- HÉTFA Research Institute*, Ungaria
  - Calitatea în cadrul proiectului membru/ expert,
7. “Oxygen sensing a novel mean for biology and technology of fruit quality CA18210,
  - Finanțatorul COST,
  - Instituția care derulează proiectul Franta
  - Calitatea în cadrul proiectului membru/ expert,
8. CROSS-BORDER TRANSFER AND DEVELOPMENT OF SUSTAINABLE RESOURCE RECOVERY STRATEGIES TOWARDS ZERO WASTE (CA20133)
  - Finanțatorul *European Commission -COST*
  - Calitatea în cadrul proiectului membru/ expert,

9. **CA21149** / Reducing acrylamide exposure of consumers by a cereals supply-chain approach targeting asparagine (ACRYRED)

- Finanțatorul *European Commission* -*COST*
- Calitatea în cadrul proiectului membru/ expert,

10. **CA21149** / Reducing acrylamide exposure of consumers by a cereals supply-chain approach targeting asparagine (ACRYRED)

- Finanțatorul *European Commission* -*COST*
- Calitatea în cadrul proiectului membru/ expert,

11. **CA20138 NETWORK ON WATER-ENERGY-FOOD NEXUS FOR A LOW-CARBON ECONOMY IN EUROPE AND BEYOND**

- Finanțatorul *European Commission* -*COST*
  - Calitatea în cadrul proiectului membru/ expert,
- 12. Proiect educațional prin Horizon Europe (2021-2027) – RI: **Education for the Bioeconomy** (BioBeo) - membru al Consiliului consultativ - **BioBeo Expert Advisory Board (2023-2025)** din partea UCD ( University College Dublin) (BioBeo Expert Advisory Board Agreement/15-20.06.2023)

***D. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul cadru Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Brăila a realizat în anul universitar 2022 – 2023 un număr de 1 proiect, după cum urmează:***

**4.1. Proiecte finanțate din țară** – un număr de 1 cadru didactic a realizat un număr de 1 proiect, după cum urmează:

**Camelia Vechiu**

“**Profesionalizarea carierei didactice – PROF**”, POCU/904/6/25/Operațiune compozită OS 6.5, 6.6, cod SMIS 146587, beneficiar Ministerul Educației, nr. contract de finanțare 32811/31.03.2021, poziția în proiect: cercetător în educație, perioada de implementare ianuarie 2021 – decembrie 2023;

**4.2. Finanțate din străinătate** – Nu

***E. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării Pitești a realizat în anul universitar 2022 – 2023 un număr de 1 proiect, după cum urmează:***

**4.1. Proiecte finanțate din țară** – Nu

**4.2. Finanțate din străinătate** – un număr de 1 cadru didactic a realizat un număr de 1 proiect, după cum urmează:

**Șerbănică C.**

Finanțator: Comisia Europeană, COST

Perioada: Octombrie 2020 – aprilie 2024

Tema: COST CA 18214 The Geography of New Working Spaces and the Impact on the Periphery

Reprezentant al României în Comitetul de Management al rețelei internaționale



### ***5. Activitate de consultanță și formare profesională în cadrul universității***

***Un număr de 2 cadre didactice din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au realizat în anul universitar 2022 – 2023 activitate de consultanță, după cum urmează:***

***D. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Brăila a realizat în anul universitar 2022 – 2023 activitate de consultanță, după cum urmează:***

**Gherman Liliana – Victoria** - Coordonator al Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră din cadrul Facultății de Management și Marketing în Afaceri Economice Brăila

***E. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării Pitești a realizat în anul universitar 2022 – 2023 activitate de consultanță, după cum urmează:***

**Șerbănică C.**

- Finanțator: Comisia Europeană/ Guvernul României
- Programul: PNRR, Componenta C15: Educație Reforma 5: Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, Investiția 16: Digitalizarea universităților și pregătirea acestora pentru profesiile digitale ale viitorului
- Perioada: 2022 – 2026
- Tema: ”UCB, universitate competitivă în era digitală” (2022-2026)
- Poziție: Membru în echipa de proiect

### ***6. Premii, nominalizări și medalii obținute, pentru activități didactice și de cercetare***

***Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești a obținut premii, în anul universitar 2022 – 2023, după cum urmează:***

***C. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea a obținut premii, în anul universitar 2022 – 2023, după cum urmează:***

**Sîrbu Alexandrina**, UEFISCDI/CNCS: Premiul rezultatelor cercetării - Articole, Competiția 2023, Subprogram 1.1 - Resurse Umane, PN-IV-P2-2.3-PRECISI-2023-75912 pentru lucrarea *The Influence of Hazelnut Skin Addition on Quality Properties and Antioxidant Activity of Functional Yogurt* (publicată în Foods)

### ***7. Calitatea de membru în comitete editoriale/stiintifice ale unor reviste/ conferințe***

***Un număr de 23 cadre didactice din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au făcut parte, în anul universitar 2022 – 2023, din comitete editoriale/știintifice, după cum urmează:***

***A. Un număr de 7 cadre didactice din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Pitești au făcut parte, în anul universitar 2022 – 2023, din comitete editoriale știintifice, după cum urmează:***



- **Puiu Ovidiu** - *Membru în Consiliul Științific* al revistei Strategii Manageriale, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești, <http://www.strategiimanagieriale.ro/p-10-consiliu.stiintific.html>; *Membru în Consiliul Științific* al revistei Economia Contemporană, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești, <http://www.revec.ro/p-8-consiliu.editorial.html>
- **Asandei Mihaela** - *Membru în Consiliul Științific* al revistei Strategii Manageriale, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești, <http://www.strategiimanagieriale.ro/p-10-consiliu.stiintific.html>; *Membru în Consiliul Științific* al revistei Economia Contemporană, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești, <http://www.revec.ro/p-8-consiliu.editorial.html>
- **Savu Mihaela** - *Redactor al Revistei Economia Contemporană*, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești. <http://www.revec.ro/p-8-consiliu.editorial.html>
- **Teslios Delia** – *Membru Editorial Board al International Journal of Academic Research in Accounting, Finance & Management Sciences (IJARAFMS)* ISSN: 2225-8329. <http://hrmars.com/index.php/pages/detail/Editorial-Board-IJARAFMS>
- **Gangone Andreea-Daniela** - *Redactor al Revistei Economia Contemporană*, Universitatea "Constantin Brancoveanu" din Pitești. <http://www.revec.ro/p-8-consiliu.editorial.html>; *Membru în Comitetul Științific* al Conferinței Internaționale Anuale cu tema Accounting and Finance – The Global Languages in Business, A VI-A ediție, Facultatea de Finanțe Contabilitate Pitești, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, 21 Aprilie 2023, [http://www.univcb.ro/java\\_script/uploaded/Brosura%20AFISC%202021%20SITE.pdf](http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20AFISC%202021%20SITE.pdf); *Membru în Comitetul Științific* al Conferinței Internaționale Anuale cu tema Knowledge Economy – Challenges of the 21st Century. Europe under Multiple Crises. The Challenges Ahead, Ediția a X-a, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, 24 Noiembrie 2022, [http://www.univcb.ro/java\\_script/uploaded/conference%20flyer%20CBU%202022.pdf](http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/conference%20flyer%20CBU%202022.pdf)
- **Micudă Ion-Dan** – *Redactor Șef al Revistei Strategii Manageriale*, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești, <http://www.strategiimanagieriale.ro/p-29-consiliu.editorial.html>
- **Talmaciu Iuliana** - *Membru în Consiliul Științific* al revistei Strategii Manageriale, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești, <http://www.strategiimanagieriale.ro/p-10-consiliu.stiintific.html>; *Secretar de Redacție al revistei Economia Contemporană*, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești, <http://www.revec.ro/p-8-consiliu.editorial.html>

***B. Un număr de 5 cadre didactice din cadrul Facultății de Finanțe – Contabilitate Pitești au făcut parte în anul universitar 2022 – 2023 din comitete editoriale științifice, după cum urmează:***

Dima F., membru în Consiliul Științific al Revistei Economia Contemporană, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, ISSN 2537-4222 ([www.revec.ro](http://www.revec.ro)); membru în comitetul științific și în comitetul de organizare al International Scientific Conference "Accounting and Finance – the global languages in business", Ediția a VIII-a, 21 aprilie 2023, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania;

Ene S., membru în comitetul de organizare al International Scientific Conference "Accounting and Finance – the global languages in business", Ediția a VIII-a, 21 aprilie 2023, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania; membru în comitetul de organizare al The International Conference "Knowledge Economy – Challenges of the 21st Century". Special Section: Regional development strategies

and policies. Smart Specialization – In the project PN-III-P1-1.1-TE2016-1630, Universitatea ”Constantin Brâncoveanu” din Pitești, 24 noiembrie 2022.

Gănescu C., redactor-șef al Revistei *Economia Contemporană*, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, ISSN 2537-4222 ([www.revec.ro](http://www.revec.ro)); membru în comitetul de organizare al International Scientific Conference ”Accounting and Finance – the global languages in business”, Ediția a VIII-a, 21 aprilie 2023, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania; membru în Colectivul Editorial al revistei „Management & Marketing”, Universitatea din Craiova, România (cotare B+ CNCSIS, indexare Cabell’s, RePEc, CEOL, DOAJ, EBSCO Publishing, Electronic Journals Library, Index Copernicus, Institute Social Science, ICAAP, SCIPPIO); membru în comitetul de organizare al The International Conference “Knowledge Economy – Challenges of the 21st Century”. Special Section: Regional development strategies and policies. Smart Specialization – In the project PN-III-P1-1.1-TE2016-1630, Universitatea ”Constantin Brâncoveanu” din Pitești, 24 noiembrie 2022; membru în Consiliul editorial al Editurii Independența Economică.

Ducu C., redactor al Revistei *Economia Contemporană*, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, ISSN 2537-4222 ([www.revec.ro](http://www.revec.ro)); membru în comitetul de organizare al International Scientific Conference ”Accounting and Finance – the global languages in business”, Ediția a VIII-a, 21 aprilie 2023, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania.

Stănescu N., redactor al Revistei *Economia Contemporană*, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, ISSN 2537-4222 ([www.revec.ro](http://www.revec.ro)); membru în comitetul de organizare al International Scientific Conference ”Accounting and Finance – the global languages in business”, Ediția a VIII-a, 21 aprilie 2023, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania.

### ***C. Un număr de 6 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea au făcut parte în anul universitar 2022 – 2023 din comitete editoriale științifice, după cum urmează:***

#### **Ciochină Iuliana**

- Comitetul de redacție al Revistei “Management-Marketing”, Redactor -colegiul editorial, Universitatea din Craiova
- în consiliul științific al Revistei “Economia contemporană”, Universitatea “Constantin Brâncoveanu” din Pitești
- în consiliul științific al Revistei “Strategii manageriale”, Universitatea “Constantin Brâncoveanu” din Pitești
- în comitetul științific al Revistei RESEARCH AND SCIENCE TODAY este o publicație indexată BDI (SSRN, EBSCO, IndexCopernicus, Scipio, Genamics, Ulrich’s Periodicals Directory, ProQuest, DOAJ, MPRA, IDEAS, EconPapers, Socionet HeinOnline, Google Academic), Liga Studenților din Universitatea „Constantin Brâncuși” în colaborare cu Universitatea “Constantin Brâncuși” din Targu-Jiu

#### **Gust Marius**

- Membru în Consiliul științific al Revistei Strategii Manageriale
- Membru în Consiliul științific al Revistei *Economia Contemporană*
- Membru în Consiliul științific al Conferinței Științifice Internaționale “Contabilitatea și finanțele – limbaje universale ale afacerilor” Ediția VI, Pitești, aprilie 2023

- Membru în Consiliul științific al Conferinței Științifice Internaționale „Knowledge Economy – Challenges of the 21st Century”, Pitești, noiembrie, 2022
- Membru în Consiliul editorial al Editurii Independența Economică

#### **Sîrbu Alexandrina**

- International Journal of Food and Biosystems Engineering (FaBE)
- 10th World Sustainability Forum (WSF 2023) ([https://wsf-10.sciforum.net/#event\\_chairs](https://wsf-10.sciforum.net/#event_chairs)) Basel-Toronto-Singapore Hubs
- The World Conference on Food Science & Technology 2023 Italia (<https://foodweek.thepeopleevents.com/about-us/>)
- Journal of Food Research,
- Advanced Research Journal of Agriculture & Food Science (ARJAFS),
- International Journal of Food and Biosystems Engineering
- Food Biology
- American Research Journal of Food and Nutrition (ARJFN)
- Frontiers in Food Science and Technology
- Frontiers in Sustainability

**Luță Dorina**, *Revista: Strategii manageriale*; Conference *”Accounting and Finance – the global languages in business”*

**Voiculeț Alina**, **EUROPEAN COMMISSION - Education for environmental sustainability: policies and approaches in European Union Member States, Final Report**, Luxembourg: Publications Office of the European Union, ISBN 978-92-76-41156-7, **expert**, lista de experți vizibilă la pagina 4 a raportului, disponibil la: <https://op.europa.eu/en/publication-detail/-/publication/a193e445-71c6-11ec-9136-01aa75ed71a1>

#### **Iordache Emilia**

- Membru în comitetul conferinței *EDASOL 2022, Economic development and standard of living, International scientific conference on economic development and standard of living*, PAN-EUROPEAN UNIVERSITY „APEIRON“ BANJA LUKA, Faculty for Business Economics, 2022 – Banja Luka, Bosnia and Herzegovina
- Membru în comitetul conferinței *EDASOL 2023, Economic development and standard of living, International scientific conference on economic development and standard of living*, PAN-EUROPEAN UNIVERSITY „APEIRON“ BANJA LUKA, Faculty for Business Economics, 2023 – Banja Luka, Bosnia and Herzegovina

**D. Un număr de 4 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice - Brăila au făcut parte în anul universitar 2022 – 2023 din comitete editoriale științifice, după cum urmează:**

**Elena Enache** - membru în Consiliul Științific al Revistei „Strategii manageriale” (Revistă indexată în bazele de date EconPapers, DOAJ, IDEAS);

**Cristian Morozan** - Redactor al Revistei „Strategii manageriale” (Revistă indexată în bazele de date EconPapers, DOAJ, IDEAS)

#### **Camelia Vechiu**

- membru în Comitetul științific al Conferinței Internaționale “Europe in transition: the path to recovery and resilience”, organizată de Universitatea “Constantin Brâncoveanu”;
- membru în Comitetul Științific al Conferinței Internaționale “Contabilitatea și finanțele – limbaje universale ale afacerilor”, organizată de Universitatea “Constantin Brâncoveanu”;
- membru în Consiliul Științific al Revistei „Strategii manageriale” (Revistă indexată în

bazele de date EconPapers, DOAJ, IDEAS);

#### **Negrău Gianina**

- membru în Consiliul Științific al Revistei „Strategii manageriale” (Revistă indexată în bazele de date EconPapers, DOAJ, IDEAS);
- redactor revista *Economia Contemporana* (Revistă indexată în bazele de date EconPapers, DOAJ, IDEAS);

***E. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării Pitești a făcut parte în anul universitar 2022 – 2023 din comitete editoriale științifice, după cum urmează:***

#### **Șerbănică C.**

- Membru în Consiliul editorial al *Romanian Journal of Regional Science* – indexată Repec, EBSCO, Cabells (<http://www.rjrs.ase.ro/index.php/editorial-board/>)
- Membru în Consiliul editorial al revistei *Management strategies* – indexată EconPapers - Repec, Doaj, Ideas (<http://www.strategiimanageriale.ro/p-29-consiliu.editorial.html>)

### ***8. Recenzor al unor articole de specialitate pentru reviste și conferințe recunoscute în țară și străinătate***

***Un număr de 12 cadre din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au fost recenzori, în anul universitar 2022 – 2023, după cum urmează:***

***A. Un număr de 3 cadre didactice din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Pitești au fost recenzori în anul universitar 2022 – 2023, după cum urmează:***

#### **Asandei Mihaela**

- *Recenzor al Revistei Strategii Manageriale, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, <http://www.strategiimanageriale.ro/p-10-consiliu.stiintific.html>*
- *Recenzor al Revistei Economia Contemporană, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, <http://www.revec.ro/p-31-referen&.539;i.&.537;tiin&.539;ifici.html>*
- *Recenzor al Revistei African Educational Research Journal*

#### **Teslios Delia**

- *Recenzor al Sky Journal of Business Administration and Management (SJBAM) ISSN 2315-8778, <http://www.skyjournals.org/sjbam/index.htm>*
- *Recenzor al Revistei Economia Contemporană, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, <http://www.revec.ro/p-31-referen&.539;i.&.537;tiin&.539;ifici.html>*

***Gangone Andreea-Daniela - Recenzor al Journal of Corporate Responsibility and Leadership, Universitatea „Nicolaus Copernicus”, Torun, Polonia. <http://jcr.l.umk.pl/editors/board-reviewers>***

***B. Un număr de 5 cadre didactice din cadrul Facultății de Finanțe – Contabilitate Pitești au fost recenzori în anul universitar 2022 – 2023, după cum urmează:***

Dima F., recenzor al Revistei Strategii Manageriale; recenzor al Revistei Economia Contemporană; International Scientific Conference "Accounting and Finance – the global languages in business", Ediția a VIII-a, 21 aprilie 2023, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania.

Ene S., recenzor al Revistei Strategii Manageriale; recenzor al Revistei Economia Contemporană și al European Journal of Interdisciplinary Study (EJIST).

Gănescu C., recenzor al Revistei Economic Research (indexată Social Sciences Citation Index, Social Scisearch, Journal Citation, Thomson Reuters USA, Cab Abstract, EconLit, SCOPUS), Juraj Dobrila University of Pula, Department of Economics and Tourism „Dr. Mijo Mirkovic” (Croatia), Taylor&Francis; recenzor al The Journal of Corporate Responsibility and Leadership (indexată APCZ Publishing System, BazHum, DOAJ, EconBib, EuroPub, Google Scholar, Index Copernicus International PLC, PBN Polska Bibliografia Naukowa, ResearchGate, Worldcat), Universitatea Nicolaus Copernicus dinTorun, Polonia, Facultatea de Științe Economice și Management. Dovada este disponibilă la adresa: <http://jcr.umk.pl/editors/board-reviewers>; recenzor al Revistei Strategii Manageriale.

Ducu C., recenzor al Revistei Strategii Manageriale; recenzor al International Scientific Conference "Accounting and Finance – the global languages in business", Ediția a VIII-a, 21 aprilie 2023, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania.

Stănescu N., recenzor al Revistei Strategii Manageriale; recenzor al International Scientific Conference "Accounting and Finance – the global languages in business", Ediția a VIII-a, 21 aprilie 2023, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania.

### ***C. Un număr de 3 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea au fost recenzori în anul universitar 2022 – 2023, după cum urmează:***

***Sîrbu Alexandrina***

- Journal of Food Science and Technology , 2023
- Frontiers in Public health, 2022
- Journal of Food Research, 2022
- Current Research in Nutrition and Food Science 2022
- Food Engineering Reviews (2023)
- QUVAE Research & Publications (2022) (<https://f1000research.com/quvae>)

**Iordache Emilia, Belu Nicoleta - Recenzor revista **Strategii manageriale****

### ***E. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării Pitești a fost recenzor în anul universitar 2022 – 2023, după cum urmează:***

**Șerbănică C.-** Recenzor pentru: Romanian Journal of Regional Science, Regional Science Policy and Practice, Eastern Journal of European Studies

### ***9.Keynote speakers, la conferințe naționale/ internaționale:***

***Un număr de 7 cadre didactice din cadrul din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au fost keynote speakers în anul universitar 2022 – 2023, după cum urmează:***



***B. Un număr de 5 cadre didactice din cadrul Facultății de Finanțe – Contabilitate Pitești au fost keynote speakers în anul universitar 2022 – 2023, după cum urmează:***

1. Dima F., moderator secțiune la International Scientific Conference "Accounting and Finance – the global languages in business", Ediția a VIII-a, 21 aprilie 2023, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania;
2. Ene S., moderator secțiune la International Scientific Conference "Accounting and Finance – the global languages in business", Ediția a VIII-a, 21 aprilie 2023, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania; moderator secțiune la The International Conference "Knowledge Economy – Challenges of the 21st Century". Special Section: Regional development strategies and policies. Smart Specialization – In the project PN-III-P1-1.1-TE2016-1630, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești, 24 noiembrie 2022;
3. Gănescu C., moderator secțiune la International Scientific Conference "Accounting and Finance – the global languages in business", Ediția a VIII-a, 21 aprilie 2023, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania.
4. Ducu C., moderator secțiune la International Scientific Conference "Accounting and Finance – the global languages in business", Ediția a VIII-a, 21 aprilie 2023, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania;
5. Stănescu N., moderator secțiune la International Scientific Conference "Accounting and Finance – the global languages in business", Ediția a VIII-a, 21 aprilie 2023, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania;

***C. Un număr de 2 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea au fost keynote speakers în anul universitar 2022 – 2023, după cum urmează:***

**1.Pănoiu Laura**, Moderator în cadrul conferinței International Conference Knowledge Economy Europe under multiple crises. The challenges ahead, PITESTI, 24 November 2022 Constantin Brancoveanu University

**2.Popa Ionela**, Seminarul Didactic International de Comunicari Stiintifice „Innovative teacher in Romania”, martie 2023

***10. Prelegeri susținute la universități din străinătate (detalii – inclusiv perioada) – nu***

***11. Stagii de cercetare susținute în țară și străinătate (detalii – inclusiv perioada):***

***Un număr de 3 cadre didactice din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au participat la stagii de cercetare în anul universitar 2022 – 2023, după cum urmează:***

***A. Un număr de 2 cadre didactice din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Pitești au participat la stagii de cercetare în anul universitar 2022 – 2023, după cum urmează:***

**Conf. univ. dr. Mihaela Asandei**

**Stagiu de Staff Mobility for Training**, prin programul **ERASMUS +**, în perioada 24 octombrie – 28 octombrie 2022, în Instituto Politecnico do Porto/ Instituto Superior de Contabilidade e Administracao do Porto (ISCAP), Portugalia.

Mobilitatea de training Erasmus+ a fost desfășurată în cadrul Departamentului de Relații Internaționale (Gabinete de Relacoes Internationais- GRI) din ISCAP, condus de Alexandra Albuquerque. Coordonatoarea Erasmus din cadrul departamentului GRI, Associate Professor Alexandra Albuquerque s-a ocupat personal sau prin Ana Monteiro, Tecnica Superior International Officer INcomming Mobilities, de Andreea Gangone, prodecan al FMMAE, și de mine, ne-a alcătuit un program în care au alternat orele de întâlniri cu studentii, cu conducerea facultății, participări la activități și evenimente ale departamentului GRI.

**Lect. univ. dr. Andreea Gangone**

**Stagiu de Staff Mobility for Training**, prin intermediul programului **ERASMUS +**, în cadrul Instituto Superior De Contabilidade E Administração Do Porto, Porto, Portugalia, în perioada 24-28 octombrie 2022. Principalele activități efectuate cu ocazia acestui stagiul au fost:

- ☞ întâlniri cu specialiști din cadrul Departamentului Internațional al Instituto Superior De Contabilidade E Administração Do Porto, în cadrul cărora s-au discutat posibilități de îmbunătățire a parteneriatului între Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești și ISCAP;
- ☞ întâlnire cu domnul Manuel Moreira da Silva, Decanul Instituto Superior De Contabilidade E Administração Do Porto, ocazie cu care s-a realizat o analiză comparativă a curriculei celor doua facultăți, pentru a identifica posibilități de perfecționare a acesteia.
- ☞ Participare la un eveniment Erasmus+ organizat de Biroul Internațional al ISCAP, ocazie cu care s-a realizat promovarea mobilităților care pot fi accesate de studenții ISCAP în cadrul Universității „Constantin Brâncoveanu” din Pitești.
- ☞ accesarea resurselor de cercetare ale Universității Nicolaus Copernicus din Torun;
- ☞ participare la cursuri desfășurate de cadre didactice din cadrul ISCAP cu studenți Erasmus+.
- ☞ întâlnire cu personal administrativ privind viitoare mobilități ale studenților și cadrelor didactice ale Universității „Constantin Brâncoveanu” din Pitești și ale Universității Nicolaus Copernicus din Torun, în cadrul programului ERASMUS +.
- ☞ Vizită culturală la Matosinhos și Porto.

**FINANȚARE ERASMUS+ 1320E**

***C. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea a participat la stagii de cercetare în anul universitar 2022 – 2023, după cum urmează:***

***Sîrbu Alexandrina - SHORT-TERM SCIENTIFIC MISSION STSM-WG9, CA18101 Sourdomics pe tema Sustainable food products and processes la Ege University, Izmir Turcia; perioada 27/05/2023 - 12/06/2023 (finantator COST).***

***12. Membru în organizații profesionale (detalii)***

***Un număr de 18 cadre didactice din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au fost membri ale unor organizații profesionale în anul universitar 2022 – 2023, după cum urmează:***

***A. Un număr de 2 cadre didactice din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Pitești au fost membri într-o organizație profesională în anul universitar 2022 – 2023, după cum urmează:***

Ovidiu Puiu

- Membru cu drepturi depline la „International Association For Conservation of Natural Resource and Energy”, New York, SUA
- Expert evaluator în cadrul ARACIS, pentru domeniul Economie și afaceri internaționale
- Membru AGER

Micudă Dan – membru ANEVAR România

***B. Un număr de 5 cadre didactice din cadrul Facultății de Finanțe – Contabilitate Pitești au fost membri ale organizațiilor profesionale în anul universitar 2022 – 2023, după cum urmează:***

Dima F., expert contabil din anul 2001, înregistrat cu nr. 18375 în tabloul membrilor activi CECCAR, Filiala Argeș;

Ene S., membru UNEVAR, membru AROMAR;

Gănescu C., membru SAMRO (Societatea Academică de Management din România), membru AGRE (Grupul Academic de Cercetare și Educație din Tg. Mureș), membru AGER (Asociația Generală a Economisților din România);

Ducu C., membru CAFR (Camera Auditorilor Financiari din România), membru CECCAR, Filiala Argeș;

Stănescu N., auditor financiar, membru CAFR (Camera Auditorilor Financiari din România).

***C. Un număr de 7 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea au fost membri ale organizațiilor profesionale în anul universitar 2022 – 2023, după cum urmează:***

**Ciochină Iuliana**

- expert evaluator permanent în Comisia economică, ARACIS;
- expert internațional Comisia economică ANACEC Republica Moldova
- membră a Asociației Române de Marketing (AROMAR) ;
- colaborator la DJMPS Vâlcea pentru evaluare, monitorizare, examinare în programele de formare profesională a adulților
- membră a Forumului Cultural al Râmnicului;

**Gust Marius**

- membru AGER
- membru AROMAR
- expert ARACIS

**Sîrbu Alexandrina**

- Asociația generală a inginerilor din România (AGIR) – inclusiv președinte al filialei agir vâlcea (<http://www.agir.ro/filiala.php?filiala=vl>);
- Asociația specialiștilor de industrie alimentară din România (ASIAR).
- Asociația specialiștilor din morărit și panificație-România (ASMP) – inclusiv membru în



- biroul de conducere al ASMP din 2015;
- Societatea experților și consultanților SETEC (fostă SEC-AGIR)/
- Mișcarea română pentru calitate (MRC),
- Slow food international foundation, Italia
- International society of food engineering – ISFE
- Iseki food association, Austria –;
- Aacc international, US
- European federation of food science and technology – EFFOST
- Global harmonization initiative GHI.

#### **Luță Dorina**

- expert contabil ;
- membru in comisia de disciplina filiala CECCAR Rm. Vâlcea;
- membru in comitetul pentru IFRS creat în cadrul CECCAR ROMANIA

#### **Gheordunescu Maria**

- Membru in Colegiul Psihologilor din România
- <https://alegericpr.ro/index.php/registre> **Registrul Unic al Psihologilor (R.U.P.); R.U.P. Partea I - Psihologi cu drept de liberă practică**

#### **Iordache Emilia**

- expert UEFISCDI, Ministerul Educatiei si Cercetarii, Romania
- expert vamal , Directia Generală a Vamilor, A.N.A.F., Ministerul finantelor publice, Romania
- membru AGER , filiala Ramnicu Valcea

**Grigorescu Sorin**, membru AGER Valcea

#### ***D. Un număr de 3 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice - Brăila au fost membri ale organizațiilor profesionale în anul universitar 2022 – 2023, după cum urmează:***

**Bunea Bontas Cristina** - membru CECCAR Fil. Braila, nr. carnet 27498/2010/A în Tablou Membri CECCAR

**Enache Elena** - evaluator A.R.A.C.I.S

**Vechiu Camelia** - evaluator A.R.A.C.I.S

#### ***E. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării Pitești a fost membru ale organizațiilor profesionale în anul universitar 2022 – 2023, după cum urmează:***

**Șerbănică C.**

- Membru al ”Diversity and Inclusion Committee” al Asociației Internaționale de Științe Regionale (RSAI)
- Membru al board-ului de conducere al Asociației Române de Științe Regionale
- Membru al Centrului de Cercetări pentru Prognoză Macroeconomică și Regională (PROMAR) al Academiei de Studii Economice din București (2011 - prezent)

### **13. Brevete și invenții (detalii):**

**Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești a obținut 1 brevet în anul universitar 2022 – 2023, după cum urmează:**

**C. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea a obținut 1 brevet în anul universitar 2022 – 2023, după cum urmează:**

**Sîrbu Alexandrina**

**I Brev. Inv. Nr. RO132631 (A2 – publicat de OSIM in BOPI nr.7/2023, p. 59 ([https://www.osim.ro/images/Publicatii/Inventii/2023/inv\\_07\\_2023.pdf](https://www.osim.ro/images/Publicatii/Inventii/2023/inv_07_2023.pdf)))**

**Autori:** Sîrbu Alexandrina, Barbulescu Iuliana Diana, Begea Mihaela, Radian Nicolae Negrila, Macovei Mihaela, Marinescu Simona- Ioana, Arghire Camelia, Horoi Lăcrămioara, Cîrîc Alexandru

Titlu: Produse de panificație și biomasă de drojdie de bere îmbogățite în seleniu organic și procedee de obținere prin valorificarea drojdiei uzate din industria berii

### **14. Activitatea doctorală și post-doctorală (detalii):**

### **15. Alte activități cu recunoaștere (detalii)**

#### **A. Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Pitești**

✓ **Prof. univ. dr. Ovidiu Puiu – Senator ales în Circumscripția electorală nr.03 Argeș,**  
Comisii permanente:

- Comisia pentru învățământ, tineret și sport
- Comisia pentru mediu
- Comisia pentru știință, inovare și tehnologie

✓ **Conf. univ. dr. Mihaela Asandei**

❖ Conferința Internațională *Salvgardarea elementelor de patrimoniu cultural imaterial în context activ și în context pasiv*, ediția a III-a, 18-19 martie 2023, Pitești, organizată de Consiliul Județean Argeș prin Centrul Județean de Cultură și Arte Argeș, parteneri instituționali Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești și Universitatea Tehnică Cluj-Napoca, Centrul Universitar Nord Baia Mare – Facultatea de Litere; cuvânt deschidere

❖ **Conferința SUPER Antreprenori**, eveniment de antreprenariat la nivel regional, ediția a V-a, organizată de revista Biz în Pitești, 15 noiembrie 2022, cu participarea: Cristina Chiriac, Președinte CONAF & Founder, Flori de ie, George Caval, Președinte Camera de Comert, Industrie si Agrivultură Argeș, Gabriela Alexandrescu, Head of Marketing & Digital Product, OMV Petrom Gas & Power, Corneliu Bodea, CEO, Adrem, Felix Pătrășcanu, Cofondator, FAN Courier, Cristian Antofic, Head of Indirect Sales, Vodafone Business, Crina Stoian, Director Sucursala Corporate, UniCredit Bank, Amalia Năstase, Antreprenor & Influencer,

Marta Ușurelu, Owner Biz & Diana Cosmin, Blogger, Fine Society.  
<https://www.superantreprenori.ro/pitesti>

✓ **Lect. univ. dr. Camelia Rizea -**

- ☞ Am participat la Conferința Națională „National Geographic Young Learning – Teaching Teens Events”, 26 noiembrie 2022;
- ☞ Am participat la Conferința „National Geographic Learning Day”, 6 mai 2023;
- ☞ Am participat la webinarul „Bright Teachers”, organizat de Shakespeare School, 28 aprilie 2023;
- ☞ Am participat la webinarul „Developing Mediation Skills for Intercultural Communication”, 05 octombrie 2022;
- ☞ Am participat la webinarul „Growing Global Citizens using your local context”, 23 noiembrie 2022;
- ☞ Am absolvit Programul de formare continuă „Managementul emoțiilor – cheia performanțelor școlare”, acreditat de Ministerul Educației, prin OME 5752/08.12.2021, cu 112 ore, cu 28 credite profesionale transferabile;
- ☞ Am participat la webinarul „Ielts Writing”, 23 martie 2023;
- ☞ Am participat la workshopul național „Metode inovative în predarea modernă”, 28 iunie 2022;
- ☞ Am organizat programul educativ „World Environment Day”, 6 iunie 2023, împreună cu American Corner Bucharest.

### **Citări:**

1. Deukhee Park, Sunmi Yun. (2023), Comparing Tourism Activity Patterns Influenced by a Tourism Information Source: A Case of the Gyeonggi Province, South Korea , *Sustainability* 2023, 15(4), 3763; <https://doi.org/10.3390/su15043763>

**citează** Iordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), Clusters - Tourism Activity Increase Competitiveness Support, 2010, *Theoretical and Applied Economics*, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCISIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

2. A study on the establishment of a tourism cluster of historical and cultural heritage in Paju: Focusing on the Heo Jun cemetery 2023.02 31 - 41 (11page) DOI : 10.21298/IJTHR.2023.2.37.2.31

**citează** Iordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), Clusters - Tourism Activity Increase Competitiveness Support, 2010, *Theoretical and Applied Economics*, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCISIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

3. Dukhovnaya, L., Sayenko, M., Zenin, S., Kryukova, E., Sekerin, V. & Sinyukov, V. (2023). Modeling a tourism regional cluster: the impact of administrative and logistic restrictions on the development of regulated clusters. *Anais Brasileiros De Estudos Turisticos*, 13(1). <https://doi.org/10.5281/zenodo.8044975>

**citează** Iordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), Clusters - Tourism Activity Increase Competitiveness Support, 2010, *Theoretical and Applied Economics*, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCISIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

#### 4. КЛАСТЕРНА МОДЕЛЬ РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОЇ ДЕСТИНАЦІЇ

<https://doi.org/10.32782/tourismhospcee-8-3> Львівського торговельно-економічного університету <https://orcid.org/0000-0002-9015-506X>

**citează** Iordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), Clusters - Tourism Activity Increase Competitiveness Support, 2010, *Theoretical and Applied Economics*, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCSIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

5. Imaculada Diaz-Soria, Asuncion Blanco Romero, Microclusters: Tourism Tools to Structure Territories, *Cuadernos de Turismo*, no 51/2023, Electronic ISSN: 1989-4635, Print ISSN: 1139-7861 <https://doi.org/10.6018/turismo.571531>

**citează** Iordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), Clusters - Tourism Activity Increase Competitiveness Support, 2010, *Theoretical and Applied Economics*, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCSIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

6. Ibrahim Husseyini, Ahmet Tunc, Ali Kemal Celik, The Non-Linear Effect of Relative Real Foreign Exchange Rates on International Tourism Demand in Turkey: A Panel Threshold Modeling Approach, *International Journal of Contemporary Economics and Administrative Sciences*, Vol.12, no2 (2022) <https://doi.org/10.5281/zenodo.7512133>

**citează** Iordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), Clusters - Tourism Activity Increase Competitiveness Support, 2010, *Theoretical and Applied Economics*, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCSIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

7. Silva, M., Gonzalez, P. A. do C., Cassanego Junior, P., & Silva, R. A. da. (2023). Competitividade do cluster do mel em Santana do Livramento. *Revista De Gestão E Organizações Cooperativas*, 9(18), e5. <https://doi.org/10.5902/2359043273524>

**citează** Iordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), Clusters - Tourism Activity Increase Competitiveness Support, 2010, *Theoretical and Applied Economics*, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCSIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

8. Denis Ushakov, Eugenia Vasyuta, Natural recreational resources as a factor of health & wellness tourism clusters formation and development, *E3S Web of Conferences* 363, 04012 (2022), <https://doi.org/10.1051/e3sconf/202236304012>

**citează** Iordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), *Clusters - Tourism Activity Increase Competitiveness Support*, 2010, *Theoretical and Applied Economics*, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCSIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

9. Irayanti Adriant, Togar Mangihut Simatupang and Yuanita Handayati, Collaboration in responsible agriculture supply chain management: a systematic literature review, *International Journal of Integrated Supply Management*, Vol.16, Issue 2, 2023, ISSN: 1477-5360 eISSN: 1741-8097

**citează** Gănescu Cristina, Asandei Mihaela, Gangone Andreea, Chirilă Camelia (2013), *Performance Determinants for Responsible Supply Chain Management in the European Emerging Countries*, *Amfiteatru Economic Journal*, XV (33), pp. 154-169, ISSN Print 1582-9146, ISSN Online 2247-9104, indexare **ISI Thomson Reuters Services, în Social Sciences Citation Index, Social Scisearch**, Journal Citation Reports/Social Sciences Edition, **EBSCO**

Publishing, **ProQuest LLC, DOAJ, EconLit, SCOPUS, RePEc, IBSS, Cabell's**. Factor de impact 2013: 0,953.

10.Hapsari, Ayuningtyas Y.; Aji, Yoga Prasetya; Hadian, Dodi Rizqi; Guspita, Meylin Mega; Maulana, Fikri Nur; Saputro, Tanto Duwi; Roespinoedji, Djoko, CONSUMER DECISIONS IN CHOOSING BIORE PRODUCTS (CASE STUDY OF BIORE BODY FOAM PRODUCT SALES IN YOGYA CIWALK BANDUNG), *Central Asia & the Caucasus* (14046091) . **2022**, Vol. 23 Issue 1, p 4902-4915. 14 p.

**citează** Dindire Laura, Asandei Mihaela, Gănescu Cristina, 2011, Enhancement of cooperation and communication between universities and the business environment, requirement for a good functioning of the knowledge triangle: education, research, innovation./Intensificarea cooperării și comunicării dintre universități și mediul antreprenorial, condiție a unei bune funcționări a triunghiului cunoașterii: educație, cercetare, inovare, 2011, *Economie teoretică și aplicată* nr.9/2011 (562), ISSN, indexare EconLit, RePEc, DOAJ,EBSCO,ICAAP. [www.ectap.ro](http://www.ectap.ro)

11.Claudia Isac, Dorina Niță , and Ciprian Nimară, The role of university - business partnerships in increasing students entrepreneurial skills, *UNIVERSITARIA SIMPRO 2022, MATEC Web of Conferences* 373, 00075 (2022) <https://doi.org/10.1051/mateconf/202237300075>

**citează** Dindire Laura, Asandei Mihaela, Gănescu Cristina, 2011, *Enhancement of cooperation and communication between universities and the business environment, requirement for a good functioning of the knowledge triangle: education, research, innovation./Intensificarea cooperării și comunicării dintre universități și mediul antreprenorial, condiție a unei bune funcționări a triunghiului cunoașterii: educație, cercetare, inovare*, 2011, *Economie teoretică și aplicată* nr.9/2011 (562), ISSN, indexare **EconLit, RePEc, DOAJ,EBSCO,ICAAP**. [www.ectap.ro](http://www.ectap.ro)

12.Akanpaadgi Emmanuel (2022) - Corporate Social Responsibility and Business Practices, *Journal of Human Resource and Sustainability Studies*, Vol.11, No.1, **March 2023**, [scirp.org](http://scirp.org), **DOI:** 10.4236/jhrss.2023.111009

**Citează: Gangone Andreea**, Gănescu Cristina (2014), *Corporate social responsibility in emerging and developing economies in Central and Eastern Europe – a measurement model from the stakeholder theory perspective*, **Economic Research–Ekonomiska Istrazivanja**, vol. 27, nr. 1, pp. 539-558, ISSN 1331-677X, indexată în Social Sciences Citation Index, Social Scisearch, Journal Citation, Thomson Reuters (USA), Cab Abstract (UK), EBSCO Publishing Database, EconLit, Scopus, Geobase Elsevier, ABI/INFORM PROQUEST, Cabell's Directory, Index Copernicus Journal Master List, University of Pula, Croația; membră a Taylor & Francis Publishing, Marea Britanie. Factor de impact 2013: 0,241. Scor Relativ de Influență 2014: 0,086.

Citarea poate fi vizualizată la adresa: <https://www.scirp.org/journal/paperinformation.aspx?paperid=123651>

13.Irayanti Adriant, Togar Mangihut Simatupang and Yuanita Handayati (2023), Collaboration in responsible agriculture supply chain management: a systematic literature review, *International Journal of Integrated Supply Management*, Vol. 16, No. 2, Published Online: April 11, 2023, pp 148-173, , <https://doi.org/10.1504/IJISM.2023.130327>

**Citează:** Gănescu Cristina, **Asandei Mihaela**, Gangone Andreea, Chirilă Camelia (2013), *Performance Determinants for Responsible Supply Chain Management in the European Emerging Countries*, **Amfiteatru Economic Journal**, XV (33), pp. 154-169, ISSN Print 1582-9146, ISSN Online 2247-9104, indexare **ISI Thomson Reuters Services, în Social Sciences Citation Index, Social Scisearch**, Journal Citation

Reports/Social Sciences Edition, EBSCO Publishing, ProQuest LLC, DOAJ, EconLit, SCOPUS, RePEc, IBSS, Cabell's. Factor de impact 2013: 0,953.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<https://www.inderscienceonline.com/doi/abs/10.1504/IJISM.2023.130327>

14.Elzbieta Izabela Szczepankiewicz, Joanna Błażyńska Beata, Zaleska Farid Ullah and Windham Eugene Loopesko (2022), Compliance with Corporate Governance Principles by Energy Companies Compared with All Companies Listed on the Warsaw Stock Exchange, *Energies* 2022, 15(17), 6481; <https://doi.org/10.3390/en15176481>, **Published: 5 September 2022** (This article belongs to the Special Issue **Sustainability and Corporate Governance Disclosure in Non-Financial Reporting in Energies Companies**)

**Citează:** Gănescu Mariana Cristina, **Gangone Andreea Daniela** (2012), *A methodology for measuring responsible corporate governance in countries of emerging Europe*, **The USV Annals of Economics and Public Administration**, 12(2), pp. 129-139, ISSN 2285-3332, ISSN –L 2285-3332, cotare B+ CNCISIS, indexare Econlit, RePEc, DOAJ, EBSCO, Cabell's.

Citarea poate fi vizualizată la adresa: <https://www.mdpi.com/1996-1073/15/17/6481>

15.Mustafa YILMAZ, Birth Rate and Life Expectancy At Birth - Economic Growth Relationship: An Empirical Analysis For Turkey, *Journal of the Faculty of Political Science (NEUSBF)* DOI: 10.51124/jneusbf.2023.44, <https://dergipark.org.tr/en/pub/neusbf/issue/78682/1296248>

**Citează:** Savu Mihaela – THE INFLUENCE OF THE ECONOMIC GROWTH ON THE BIRTH RATE, *Annals – Economy Series from Constantin Brancusi University, Faculty of Economics*, 2013, Issue 1, ISSN 2344-3685, p. 302

16.Marius Mircea Sabău, Pompei Mititean, Cristina Bianca Pocol and Dan-Cristian Dabija, Factors Generating the Willingness of Romanian Consumers to Buy Raw Milk from Vending Machines, *Foods* 2023, 12, <https://www.mdpi.com/2304-8158/12/11/2193>

**Citează:** Savu Mihaela, Voicu Luminița Oana, THE ROMANIAN CONSUMER UNDER THE INFLUENCE OF THE GLOBAL CRISIS, *Annals - Economy Series from Constantin Brancusi University, Faculty of Economics*, ISSN 2344-3685, ISSN-L 1844-7007, 2015, nr. 1, vol. 1, p. 293

17.Md. Rony Masud, THE ECONOMIC IMPACT OF INVESTMENT, EXPENDITURE AND WAGES ON GRDP – A CASE STUDY OF 47 PREFECTURES OF JAPAN IN 2005, TECHNOLOGY AUDIT AND PRODUCTION RESERVES — № 6/4(68), 2022, [https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract\\_id=4330078](https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract_id=4330078)

**Citează:** Ioneci Mihaela, Mîndreci Georgiana – „THE IMPACT OF THE FOREIGN DIRECT INVESTMENT ON ROMANIA'S ECONOMY”, *Annals of the University of Petroșani, Economics*, vol. X, Issue II, 2010, ISSN 1582 – 5949, p. 199

18.Ali Zeb, Fahim Nawaz, Hazrat Waqar, Does Inflation and Economic Growth Affect Unemployment? Evidence From SAARC Countries, *Journal of Contemporary Macroeconomic Issues* December 2022, Vol. 3, No.2, <https://ojs.scekr.org/index.php/jcemi/article/view/52/32>

**Citează:** Savu Mihaela, Bursugiu Mihaela – CORRELATION BETWEEN ECONOMIC GROWTH AND UNEMPLOYMENT, *Annals – Economy Series from Constantin Brancusi University, Faculty of Economics*, 2013, Issue 3, ISSN 2344-3685, p. 195

19.Talmaciu I, Maracine M. (2010), Sources of conflicts within organizations and methods of conflict resolution, *Management and Marketing Journal*, citat de Beata Pitula and Monika Morgala, *Conflict and the Quality of Teachers' Work, Education - Annual Volume 2023*, <http://dx.doi.org/10.5772/intechopen.111741>



20. Stegăroiu, I., & Talmaciu, I. (2016). Causes of Resistance to Change. What Managers Should Do?. Risk in Contemporary Economy, *citată de Favián González, Manuela Pardo del Val, Ana Redondo Cano, Systematic literature review of interpretative positions and potential sources of resistance to change in organizations, Intangible Capital, IC, 2022 – 18(2): 145-165 – Online ISSN: 1697-9818 – Print ISSN: 2014-3214, <https://doi.org/10.3926/ic.1806>*

21. Talmaciu, I. (2014). Comparative analysis of different models of organizational change, *Valahian Journal of Economic Studies, 5(4), 78–80, citată de Marc Gilbert Joseph BUCHHOLZER, Production cost savings through managing, process automation in manufacturing companies. Case Study: a Romanian Automotive airbag manufacturer, Review of Management and Economic Engineering, Vol. 21, No. 4(86), December 2022, p. 344 - 350, ISSN (print): 1583-624X, ISSN (online): 2360-2155*

22. Sabău, M.M.; Mititean, P.; Pocol, C.B.; Dabija, D.-C. **Factors Generating the Willingness of Romanian Consumers to Buy Raw Milk from Vending Machines.** *Foods* 2023, 12, 2193. <https://doi.org/10.3390/foods12112193>; <https://www.mdpi.com/journal/foods>, Academic Editor: Cristina Calvo-Porràl

Citează: Savu, M.; Voicu, O.L. The Romanian Consumer Under the Influence of the Global Crisis. *Ann. Constantin Brâncuși Univ. Târgu Jiu Econ. Ser.* **2015, 1**, 293–297. [[Google Scholar](#)]

## **B. Facultatea de Finanțe-Contabilitate Pitești**

În anul universitar 2022-2023, Facultatea de Finanțe-Contabilitate a organizat următoarele manifestări științifice:

1. Conferința Științifică Internațională ”Accounting and Finance – the global languages in business”, Ediția a VIII-a, online, Pitești, 21 aprilie 2023.
2. Sesiunea Internațională a Cercetării Științifice Studentești, Ediția a XXXI-a, Pitești, 25 mai 2023; Partener internațional: Universitatea ”Alec Russo” din Bălți, Republica Moldova.

## **D. Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea**

### **Sîrbu Alexandrina**

- Membru în Comitetul Tehnic de Standardizare al ASRO (ASRO/NMC/TC 95)
- Expert tehnic în Asociația de Acreditare din România RENAR
- Expert tehnic și consultant în industria alimentară
- Expert și formator – transfer tehnologic
- Expert evaluator și monitor pentru propuneri de proiecte de cercetare internaționale: EIT.
- Expert evaluator pentru propuneri de proiecte în cadrul PNCDI III – UEFSCDI/ANCS, domeniile bioeconomy, biotechnologies and LIFE SCI.
- Expert Evaluator Pentru Hellenic Foundation For Research And Innovation (HFRI), 2023
- Expert Evaluator În Cadrul Aracis Pe Domeniul Ingineria Produselor Alimentare
- Expert ANC ÎN DOMENIUL AGRO-ALIMENTAR
- Expert tehnic în comisiile de autorizare sau/si evaluare pentru formare profesională în domeniul alimentar
- Inclusă în baze de date cercetători/ experți: Brainmap Romania, ISEKI Food, Agri-Policy,

Esf (European Science Foundation), Food Quality Consultants, European Food Science Network, Food Safety And Quality Assurance Ş.A.

- CO-EDITOR CARTE: **BAKING BUSINESS SUSTAINABILITY THROUGH LIFE CYCLE MANAGEMENT** APARUTA ÎN EDITURA INTERNAȚIONALĂ-*SPRINGER PUBLISHER*

**Pănoiu Laura, Voiculeț Alina** – membre în Grupul de lucru al Planului Local de Acțiune pentru Mediu, Consiliul Județean Vâlcea

**Iordache Emilia,** membru în comisia de îndrumare la doctorat 2021-2024, Școala Doctorală ASE

### *CITĂRI (2022-2023)*

**CIOCHINĂ IULIANA – prof. univ. dr.**

#### 7 citări **Clusters-Tourism Activity Increase Competitiveness Support.**

C Iordache, I Ciochină, **M Asandei** - Theoretical & Applied Economics, 2010

- **Competitiveness in the visitor economy: A systematic literature review**, **YR Kim**, A Liu, **AM Williams** - Tourism Economics, 2022 - journals.sagepub.com
- **Natural recreational resources as a factor of health & wellness tourism clusters formation and development**, **D Ushakov**, E Vasyuta - E3S Web of Conferences, 2022 - search.proquest.com
- **The Non-Linear Effect of Relative Real Foreign Exchange Rates on International Tourism Demand in Turkey: A Panel Threshold Modeling Approach**, **İ Hüseyini**, **A Tunç**, **AK Çelik** - International Journal of Contemporary ..., 2022 - ijceas.com
- **Tourism Ecosystem Services for MSMEs Post-COVID: The Case of Mauritius**, M Pompeia - Management of Tourism Ecosystem Services in a ..., 2022 - api.taylorfrancis.com
- **The impact of tourism clusters on the central Namibian coast**, JF Sarro - 2022 - repository.nwu.ac.za
- **Competitividade do cluster do mel em Santana do Livramento**, M Silva, PA do Canto Gonzalez... - Revista de Gestão e ..., 2022 - periodicos.ufsm.br
- Benefity a bariéry členstva v klastrových organizáciách na Slovensku, J Gáll - EKONOMIKA CESTOVNÉHO RUCHU A PODNIKANIE, 2022 - researchgate.net

#### 4 citări **Medical tourism industry challenges in the context of globalization**

C Iordache, I Ciochină... - Manag Strateg J, 2014

- Health and wellness tourism development on global markets in pandemic, M Oborin - Anais Brasileiros de Estudos Turísticos, 2022 - periodicos.homolog.ufjf.br
- Sağlık turizmi paydaşlarının sağlık turizmi potansiyel ve uygulamalarına yönelik tutum, yaklaşım ve önerileri: Alanya örneği, Ü Kuzkaya - 2022 - acikerisim.alanya.edu.tr
- Globalisation, Health Care System & Services, and Health Tourism: A Systematic Review, M Faisal, DK Dhusia - Atna Journal of Tourism Studies, 2022 - researchgate.net
- Antecedents of a healthcare tourism satisfaction: A case of developing economy, A Kumar, RK Singh, S Modgil - Journal of Public Affairs, 2022 - Wiley Online Library

#### 11 citări **Entrepreneurship in the tourism and hospitality industry**

C Iuliana, I Carmen Maria... - Management Strategies ..., 2016 - strategiimanagieriale.ro



- Developing entrepreneurial competencies among tourism students using FLIGBY, A Ferro, Z Buzady, F Almeida - Journal of Hospitality & Tourism ..., 2022 - Taylor & Francis
- Entrepreneurship in tourism studies in the 21st century: a bibliometric study of Wos and Scopus, S Ochoa Jiménez, AR García García... - SAGE ..., 2022 - journals.sagepub.com
- Entrepreneurial Attributes and Entrepreneurial Intention among Hospitality Students in Malaysian Higher Education Institutions: An Educational Approach, NAFM Fadzil, ZIM Fuza, WN Bayah, W Kamarudin - Sciences, 2022 - researchgate.net
- An Analysis of Entrepreneurial Intention of Tourism and Hospitality Undergraduates in Sri Lanka, EW Biyiri, D Dissanayake -Entrepreneurship Education in Tourism ..., 2022 - igi-global.com
- Pogođenost ugostiteljskih poduzeća pandemijom korona virusa, P Bandur - 2022 - unirepository.svkri.uniri.hr
- Empowering Tourism Entrepreneurship in Northern Province of Sri Lanka-Prospect and Challenges in a Post-war Environment, P Sasitharan, SP Premaratna - 2022 - drr.vau.ac.lk
- Student Outcomes for BSIHM-Hotel and Restaurant Administration (HRA) of Academic Year 2014-2018, SS Felicen, MJL Ceballos Jr - Asia Pacific Journal ..., 2022 - research.lpubatangas.edu.ph
- The role of human driving forces of tourism entrepreneurship in sustainable rural development (Case study: villages of Filestan rural district), M Pazoki - Geography and Planning, 2022 - geoplanning.tabrizu.ac.ir
- نقش پیشرانهای انسانی کارآفرینی گردشگری در توسعه پایدار روستایی (مطالعه موردی: روستاهای دهستان فیلیستان) - پژوهش‌های جغرافیایی و برنامه‌ریزی, 2022 - geoplanning.tabrizu.ac.ir
- Identification of Tourism Entrepreneurship Opportunities in Nasarawa State, Nigeria, BB Angbashim, J Abba, 2022 - ijisrt.com
- Intercultural Entrepreneurship in Tourism and Hospitality Industry & its Benefits: A Review Study, K Singh, R Sharma, 2022 - researchgate.net

7 citări *Medical tourism-between the content and socio-economic development goals. Development strategies.* C Iordache, I Ciochină... - Romanian Journal of ..., 2013 - search.ebscohost.com

- Medikal turistlerin deneyimleme kalite algıları ve tavsiye etme niyeti arasındaki ilişkide müşteri güveni ve müşteri memnuniyetinin aracılık rolü, G Polat, Ş AYDIN - Turizm Akademik Dergisi, 2022 - dergipark.org.tr
- THE USE OF DIGITAL COMMUNICATION CHANNELS IN HEALTH TOURISM IN TURKEY, Ş GÜZEL, ARI Ayşe - ... Journal of Health Management and Tourism, 2022 - dergipark.org.tr
- Unlocking the Potential of Blockchain Technology for Medical Tourism in Albania, M Pilkington, E Kumaraku - Available at SSRN 4313417, 2022 - papers.ssrn.com
- Trade-Off Analysis of Health and Wellness Tourism Destination Attributes: An Outbound US Consumers' Perspective, R Palakurthi, FJ DeMicco - Medical Travel Brand Management, 2022 - taylorfrancis.com
- Medikal turizm destinasyon imajı ölçeği: Kavramsallaştırılması ve deneysel geçerliliğinin sağlanması, G Alp - 2022 - dspace.akdeniz.edu.tr
- Wpływ turystyki medycznej na zmiany strukturalne w turystyce zdrowotnej województwa zachodniopomorskiego, JM Biernacka - 2022 - oa.zut.edu.pl

- SAĞLIK TURİZMİ KAPSAMINDA TALASSOTERAPİ MERKEZİ KURULUMUNA YÖNELİK PAYDAŞ GÖRÜŞLERİ: AKÇAKOCA ÖRNEĞİ, K AKYEL, M MESCİ - Sivas Interdisipliner Turizm Araştırmaları ..., 2022 - dergipark.org.tr

2 citări [REDEFINING THE RELATIONSHIPS WITH CLIENTS DURING TIMES OF CRISES-A NECESSARY OR COMPULSORY FEATURE.](#) C Iuliana, G Marius, PD Elena - Revista Economica, 2013 - economice.ulbsibiu.ro

- Research and Innovative Methodology on Closed-Loop Analysis & Improvement Mechanism Based on Cost of Quality System. B Liang, T Zhou, Y Hu - International Journal of Information & ..., 2022 - search.ebscohost.com
- International Journal of Information and Management Sciences, B Liang, T Zhou, Y Hu, 2022 - msdm.ms.tku.edu.tw

**Manole, S., Pănoiu, L., Păunescu, A.**, Impact of Migration upon a Receiving Country's Economic Development. *Amfiteatru Economic*, 19(46), 489-500, Factorul de Impact 0,581, Scorul Relativ de Influență 0,082, 2017.

*citată în*

1) Alvarez, J., Arena, M., Brousseau, A., Faruqee, H., Corugedo, E. W. F., Guajardo, J., ... & Yepez, J. (2022). Regional Spillovers from the Venezuelan Crisis: Migration Flows and Their Impact on Latin America and the Caribbean. *Departmental Papers*, 2022(019).

2) Luz, A. P. (2022). Meta-análise: Impacto da imigração na performance económica do país de acolhimento, Dissertação Mestrado em Economia e Gestão Internacional.

3) Faruqee, H., Fernandez-Corugedo, E., Guajardo, J., Peraza, G., & Albornoz, J. Y. (2022). Regional Spillovers from the Venezuelan Crisis, International Monetary Fund, Western Hemisphere Department, Departmental Paper.

4) Yavuz, H., & Parlinska, A. (2022). The relationship between economic growth and migration in terms of 14 European Union Countries and Turkey. *Zeszyty Naukowe SGGW, Polityki Europejskie, Finanse i Marketing*, (28 (77)), 163-177.

5) Zhumashbekova, S., Kirdasinova, K., Talapbayeva, G., Bekmagambetova, G., Nurpeissova, A., Orynbekova, G., & Aldeshova, S. (2022). Assessment of the Migration Processes on the Example of Kazakhstan. *Regional Science Policy & Practice*, doi: 10.1111/rsp3.12645.

6) Receptoğlu, M. Emigration and economic growth in European transition economies: evidence from a bootstrap panel causality test in rolling windows. *Journal of Management and Economics Research*, 20(3), 438-459.

**Manole, D. S.**, Nisipeanu, E., Decuseară, R. (2014). Study on the competitiveness of Small and Mediumsized Enterprises (SMEs) in Vâlcea County. *Theoretical and Applied Economics*, 18(4 (593)), 113-130.

*citată în*

7) Rojas, I. D. M., Parra, E. P. S., & Montaña, Y. A. S. (2023). Dinámica de la cadena de producción del bocadillo veleño: un acercamiento desde el desarrollo local. *Apuntes de economía y sociedad*, 4(1), 48-62.

**Manole, S. D.**, Petrescu, C., & Vlada, R. I. (2016). Determinants of household loans. *Theoretical & Applied Economics*, 23(4).

*citată în*

8) Al-Minawi, A. (2022). *Determinants of Commercial Bank Lending Evidence in GCC*, Doctoral dissertation, Effat University.

9) Enache, C. (2022). Macroeconomic Determinants of Household Indebtedness in Romania: An Econometric Approach. *Journal of Social and Economic Statistics*, 11(1-2), 102-117.

10) Feng, D., Gao, M., & Zhou, L. (2023). Religion and household borrowing: Evidence from China. *International Review of Economics & Finance*, 9(2), 94-100.

**Manole, S. D.**, & Tache, A. (2015). Panel data models for regional development. *Urbanism. Arhitectura. Constructii*, 6(1), 71.

*citată în*

11) Зомчак Л.М., Коваль Л.О. (2022). Математичні Методи, Моделі ТА Інформаційні Технології в Економіці, Regional development of Ukraine in the context of the concept of sustainable development: models on panel data, Інфраструктура Ринку, Випуск 68.

12) Crovella, T., Ahmed, B. M., Campobasso, V., Gallucci, T., & Paiano, A. (2023). The Tourism Industry Orienteering Towards the Achievement of SDGs at the Country Level. *International Review of Economics & Finance*, 11(41), 253-286.

**Manole, S. D.**, Tache, A., & Tache, M. (2014). Studiu al dezvoltării regionale prin intermediul modelelor cu date panel. *Revista Română de Statistică*, 3-18.

*citată în*

13) Stavro, E. (2022). *Identitatea aromânilor din Albania, de la elenizare și dictatura atee, la interculturalism* (Doctoral dissertation, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați).

**Pănoiu, L.** "Benefits and Limits of the Management Control System in Romania." *The Journal Contemporary Economy* 4.3 (2019): 74-80.

*Citată în:*

1. Anup, Chowdhury. "Management Control Systems as the Protagonist in Public Sector Reforms: Observations from Worldwide Selected Literature." *Вестник Российского университета дружбы народов. Серия: Государственное и муниципальное управление* 9.3 (2022): 302-315, <https://cyberleninka.ru/article/n/management-control-systems-as-the-protagonist-in-public-sector-reforms-observations-from-worldwide-selected-literature>

**[I. The impact of external environment on organizational development strategy](#)** - [A. Voiculescu](#), N. Belu, D.E. Parpandel, I.C. Rizea - 2010 - [mpra.ub.uni-muenchen.de](http://mpra.ub.uni-muenchen.de)

**Citat de 6 ori**

- M., Jamil, M., & Abbas, M. (2022). Relationship between Organizational Environment and Teachers' Citizenship Behaviour at Public Universities of Punjab, S Sajid - Global Educational Studies Review, VII - researchgate.net
- Managing complexity in maritime business: understanding the smart changes of globalization - H Akpınar, D Ozer-Caylan - Competitiveness Review: An International ..., 2022 - emerald.com
- Peer effects of digital innovation behavior: an external environment perspective, W Li, F Wang, T Liu, Q Xue, N Liu - Management Decision, 2023 - emerald.com
- Poultry Environment, A George - 2023 - intechopen.com
- Influence of Top Management Team Characteristics on Sustainable Competitive Advantage of Chinese Multinational Corporations in Kenya, Y Zhanglan - 2022 - erepository.uonbi.ac.ke
- OBLIKOVANJE UNUTARNJIH ČIMBENIKA NA TEMELJU ANALIZE VANJSKIH ČIMBENIKA ORGANIZACIJE NA PRIMJERU ORGANIZACIJE MAKO DOO, I Vidović - 2022 - repozitorij.efos.hr

2. *Food Crisis-Global Priority*, A. Voiculesț, L. Pănoiu - Ovidius University Annals, Series ..., 2020 - <https://stec.univ-ovidius.ro/html/anale/RO/2020/Section%202/20.pdf>

#### Citat 1 dată

- Reviewing entomophagy in the Democratic Republic of Congo: Species and host plant diversity, seasonality, patterns of consumption and challenges of the edible ..., MP Nsevolo, N Kiatoko... - Journal of Insects ..., 2023 - wageningenacademic.com

### D.Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Brăila

#### Conf. univ. dr. Camelia Vechiu

- ✓ **Președinte** Comisia Centrală de organizare și evaluare a Olimpiadei Naționale aria curriculară TEHNOLOGII, Brăila, 10-14 aprilie 2023;
- ✓ **Participare** – Grup **Support pentru beneficiari**, Atelier de Lucru, *Către o mai bună planificare strategică regională*, 28 Martie 2023;
- ✓ **Participare** la Atelierul de lucru regional organizat în cadrul proiectului “**Profesionalizarea carierei didactice – PROF**”, POCU/904/6/25, beneficiar Ministerul Educației, Brăila, 14 decembrie 2022;
- ✓ **Participare** la Conferința finală a proiectului ERASMUS+ , “New Tehnologies, New Worlds” organizată de Colegiul Național „Nicolae Bălcescu”, Brăila, 30 august 2023;
- ✓ **Participare**, în calitate de membru, în comisii de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director/director adjunct din unitățile de învățământ de stat din județul Brăila, noiembrie 2021, martie, septembrie și octombrie 2022;
- ✓ **Membru** în Consiliul de Administrație al Casei Corpului Didactic Brăila.

#### Gherman Liliana Victoria

- ✓ Membru al Comisiei de soluționare a contestațiilor din cadrul concursului pentru ocuparea funcției de director / director adjunct din unitățile de învățământ de stat - sesiunea 2023

## **Negrău Gianina**

- ✓ **Membru** Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea functiei de director/ directir adjunct din unitățile de învățământ de stat din jud. Brăila
- ✓ **Moderator** la International Scientific Conference "Accounting and Finance – the global languages in business", 8th Edition Pitești, April 21, 2023 - Special section: Regional development strategies and policies – smart specialization – in the project pn-iii-p1-1.1-te-2016-1630
- ✓ **Moderator la** International Conference "Knowledge Economy - Challenges of the 21st Century". **"Europe under multiple crises. The challenges ahead"**. Pitești, 24 November 2022, "Constantin Brâncoveanu" University;
- ✓ **Participare** - Grup **Management organizațional**, Atelier de Lucru, **Creșterea Capacității Administrative a Autorității de Management pentru Programul Regional Sud- Est** - care vizează acordarea de sprijin pentru Autoritatea de Management PR SE 2021-2027 din cadrul ADR Sud-Est, pentru dezvoltarea Foii de parcurs/ Road Map ce va conține acțiuni pentru consolidarea capacității administrative a AM. 13 iulie 2023
- ✓ **Participare** – Grup **Suport pentru beneficiari**, Atelier de Lucru, **Către o mai bună planificare strategică regională** 28 Martie 2023.

# Raportul de cercetare al Departamentului Științe Juridice și Administrative pentru anul universitar 2022– 2023

## II. Articole publicate

### 1. Articole publicate

Un număr de 9 cadre didactice din cadrul Departamentului de Științe Juridice și Administrative au realizat în anul universitar 2022 – 2023 un număr de 28 articole publicate într-un număr de 7 reviste după cum urmează:

#### 1.1. Articole indexate ISI

- Conf. univ. dr. Bonciu Gheorghe- *Rolul practicii judiciare în aplicarea unitară a legii și perfecționarea normelor dreptului*

1.2. Articole indexate BDI și lucrări indexate CNCSIS B+ alte reviste recunoscute pe plan național - se vor trece toate datele de identificare (colectivul de autori, titlul lucrării, revista în care a apărut, datele de identificare ale revistei, bazele de date, anul apariției).

- Conf. univ. dr. Bonciu Gheorghe- *Unele aspecte teoretice și practice privind răspunderea civilă preventivă*

- Lect.asociat.dr. Ilie Diana Maria- Diana Maria Ilie, Ionel Didea, *A NEW PROPOSAL FOR AN EU DIRECTIVE AND A NEW CHALLENGE TO HARMONISE INSOLVENCY LAW RULES. CREATING A SPECIAL INSOLVENCY REGIME FOR SMES - A “KEY” ITEM ON THE EU AND UNCITRAL AGENDA*, *The International Conference "EUROPEAN UNION'S HISTORY, CULTURE AND CITIZENSHIP"*- In Memoriam Eugen CHELARU, 26 May 2023 (ICCU2023) , 15 th edition, Pitesti, C.H. Beck Publishing House – în curs de publicare, [https://www.upit.ro/document/239033/programul\\_conferintei\\_2023.pdf](https://www.upit.ro/document/239033/programul_conferintei_2023.pdf), Online ISSN 2360-395X, CD-ROM ISSN 2360-1841, ISSN-L 2360-1841. Articolul a fost preluat ca *extras* în varianta în limba română și de Portalul Universul Juridic <https://www.universuljuridic.ro/o-noua-propunere-de-directiva-ue-si-o-noua-provocare-in-vederea-armonizarii-normelor-de-drept-in-materia-insolventei-crearea-unui-regim-special-de-insolventa-pentru-imm-uri-element/>, urmând să fie publicat în Revista de apariție online UJ 8/2023 - ISSN 2393-3445.

- Lect. univ. dr. Popescu Alina- „*PROTECTION OF PERSONAL DATA IN THE CONTEXT OF PREVENTING AND COMBATING MONEY LAUNDERING AND TERRORIST FINANCING*”, *The Journal of Law and Public Administration (JoLPA)*, indexată în: HeinOnline and CEEOL, <https://sjea-dj.spiruharet.ro/images/secretariat/sjdea-2016/JoLPA.V6.I.11.2020.pdf>, ISSN 2501-2657, ISSN–L 2501-2657, Volume VIII, Issue 15, 2022, pg. 78-84.

- **Lect. univ. dr. Radu Daniel- *Concurența neloială prin crearea riscului de confuzie*** - în revista **Curierul Judiciar nr. 10/2003**, D-nul Prof. univ. dr. Gabriel Boroș, D-na judecător din cadrul Judecătoriei Sect. VI București Dana Boroș și D-nul judecător al Tribunalului Argeș **Daniel Radu**

- **Lect.asociat.dr. Ilie Diana Maria- Diana Maria Ilie**, Ramona Duminiță, ***ETHICAL AND LEGAL ASPECTS OF THE DEVELOPMENT AND USE OF ROBOTICS AND ARTIFICIAL INTELLIGENCE. PROTECTION OF HUMAN RIGHTS IN THE ERA OF GLOBALIZATION AND DIGITISATION***, Journal of Law and Administrative Sciences, 19/2022, <https://jolas.ro/wp-content/uploads/2023/06/jolas19a3.pdf>, pp. 1-34, ISSN 2392 – 8298 ISSN–L 2392 – 8298. Articolul a fost preluat ca *extras* (din sursa oficială de apariție) în varianta în limba română și de Portalul Universul Juridic și publicat în Revista de apariție online UJ 7/2023 - <https://revista.universuljuridic.ro/aspecte-etice-si-juridice-ale-dezvoltarii-si-utilizarii-roboticii-si-inteligentei-artificiale-protectia-drepturilor-omului-in-era-globalizarii-si-a-digitalizarii/>, ISSN 2393-3445

### **1.3. Articole publicate în revista universității. Un număr de 7 cadre didactice au realizat un număr de 22 articole după cum urmează:**

- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae-**, *Administration of evidence by lawyers or legal*”, articol publicat în revista Strategii Manageriale. nr.I/ 59/2023. Editura Independența Economică. ISSN 2392 – 8123. ISSN – L 1844 – 668X.ISSN 2392 – 8123 ISSN– L 1844 – 668X pag. 130-135: pag. 136-140.

- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae-**, *Securing evidence in civil proceedings*”, articol publicat în revista Strategii Manageriale. nr.I/ 59/2023. Editura Independența Economică. ISSN 2392 – 8123. ISSN – L 1844 – 668X.ISSN 2392 – 8123 ISSN– L 1844 – 668X pag. 130-135: pag. 136-140.

- **Conf. univ. dr. Bonciu Gheorghe-** *Fundamentul răspunderii magistraților*

- **Lect. univ. dr. Mîndreci Georgiana-**“*Revisiting Modern Writers in the Digital Era*” autor unic; Universitatea “Constantin Brâncoveanu” Pitești; revista Strategii Manageriale, Anul XV, nr. 1 (59) / 2023. Editura „Independența Economică”, 2023, ISSN 2392 – 8123 ISSN–L 1844 – 668X, Editură acreditată de către C.N.C.S.I.S., pp. 146 – 153.

- **Lect. Univ. dr. Mîndreci Georgiana-** “*Can (re-)Translation Help Gain New Insights on a Text?*” autor unic; Universitatea “Constantin Brâncoveanu” Pitești; revista Strategii Manageriale, Anul XV, nr. 1 (59) / 2023. Editura „Independența Economică”, 2023, ISSN 2392 – 8123 ISSN–L 1844 – 668X, Editură acreditată de către C.N.C.S.I.S., pp. 154 – 158.

- **Lect. univ. dr. Lixandru Raluca-**“*Some considerations on the general grounds for non-punishment in the Romanian Criminal Code*”, în revista Strategii manageriale Editura Independența Economică , An XV, nr. 1 (59)/2023, pp.141-146.

- **Lect. univ. dr. Isabela Stancea-**„*Non-discrimination suits between men and*



women in the matter of child care leave”, articol publicat în Revista „Strategii manageriale” a Universității „Constantin Brâncoveanu”, nr. 1 (59) /2023; ISSN 23942-8123, ISSN-L 1844-668X pag. 159-162.

- **Lect. univ. dr. Isabela Stancea - „Legal aspects regarding the transparency and predictability of working conditions in the European Union”**, articol publicat în Revista „Strategii manageriale” a Universității „Constantin Brâncoveanu”, nr. 1 (59) /2023; ISSN 23942-8123, ISSN-L 1844-668X pag.163-167.

- **Lect. univ. dr. Isabela Stancea - ” Modificările legislative în domeniul raporturilor juridice de muncă”** articol publicat în revista The Journal Contemporary Economy, Vol 8, nr. 3/2023, ISSN 2537-4222, ISSN –L 2537-4222, pag. 43-48.

- **Lect. univ. dr. Isabela Stancea - „Aspecte privind stabilirea unor măsuri de simplificare la nivelul administrației publice centrale”** articol publicat în revista The Journal Contemporary Economy, Vol 7, nr. 2/2022, ISSN 2537-4222, ISSN –L 2537-4222, pag. 63-67.

- **Lect. univ. dr. Isabela Stancea - ” Modificările legislației muncii cu impact asupra mediului de afaceri”** articol publicat în revista The Journal Contemporary Economy, Vol 7, nr. 3/2022, ISSN 2537-4222, ISSN –L 2537-4222, pag. 21-25.

- **Lect. univ. dr. Radu Daniel- ”Principiul examinării ex officio a clauzelor contractuale abuzive în contractele încheiate cu consumatorii în jurisprudența instanțelor române”** în revista Strategii manageriale sub egida Universității "Constantin Brâncoveanu";

- **Lect. univ. dr. Vasile Ana-Maria-“Conditions of contractual civil liability”**, “CONDITIONS OF CONTRACTUAL CIVIL LIABILITY”, auto unic, publicat în Revista Economia Contemporană, Volumul 8, Nr. 4/2023, ISSN 2537 – 4222, ISSN-L 2537 – 4222

#### **1.4. Alte articole publicate**

- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae- ”Principiul relativității actului juridic”** articol publicat în revista ”Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului” la Editura Independența Economică, Pitești, 2022, ISSN 2810-3262, ISSN-L 2810-3262

- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae- ” Faptul juridic izvor de obligații civile”** articol publicat în revista ”Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului” la Editura Independența Economică, Pitești, 2022, ISSN 2810-3262, ISSN-L 2810-3262

- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae- ” Opozabilitatea contractului față de**



terți” articol publicat în revista ”Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului” la Editura Independența Economică, Pitești, 2022, ISSN 2810-3262, ISSN-L 2810-3262

- **Lect. univ. dr. Isabela Stancea - „Adopția”** articol publicat în revista ”Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului” la Editura Independența Economică, Pitești, 2022, ISSN 2810-3262, ISSN-L 2810-3262, pag. 62-67.

- **Lect. univ. dr. Isabela Stancea - „Aspecte juridice privind deschiderea procedurii de adopție”** articol publicat în revista ”Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului” la Editura Independența Economică, Pitești, 2022, ISSN 2810-3262, ISSN-L 2810-3262, pag. 68-73.

- **Lect. Univ. Dr. Lixandru Raluca-”Unele considerații privind importanța sistemului european de protecție a drepturilor omului”**, în broșura conferinței științifice internaționale Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, Ediția a XIII-a, Pitești, 2022, pp. 83-93;

- **Lect. Univ. Dr. Lixandru Raluca-”Unele aprecieri privind condițiile legitimei apărări în legislația penală românească”**, în broșura conferinței științifice internaționale Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, Ediția a XIII-a, Pitești, 2022, pp. 74-83.

- **Lect. Univ. Dr. Vasile Ana-Maria- ”Câteva considerații juridice privind interogatoriul în procesul civil”**, in broșura conferinței științifice internaționale Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, la Editura Independența Economică, Pitești, 2022, ISSN 2810-3262, ISSN-L 2810-3262, ediția a XIV-a

- **Lect. Univ. Dr. Vasile Ana-Maria- “Căile de realizare și acțiunea de raport al donațiilor”**, in broșura conferinței științifice internaționale Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, la Editura Independența Economică, Pitești, 2022, ISSN 2810-3262, ISSN-L 2810-3262, ediția a XIV-a.

**2. Un număr de 6 cadre didactice din cadrul Departamentului de Științe Juridice și Administrative au participat în anul universitar 2022– 2023 la un număr de 5 conferințe prezentând un număr de 25 de lucrări după cum urmează:**

**2.1. Conferințe naționale – Nu**

**2.2. Conferințe internaționale desfășurate în țară – un număr de 6 cadre didactice au participat la un număr de 5 conferințe, cu un număr de 25 de lucrări după cum urmează:**

- **Lect. Univ. dr. Mîndreci Georgiana- *International Conference “Knowledge Economy – Europe under Multiple Crises. The Challenges Ahead,” Online Sessions***, 24 noiembrie 2022, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” Pitești; lucrarea: **“Revisiting Modern Writers in the Digital Era”** autor unic - Georgiana Mindreci; Universitatea

“Constantin Brâncoveanu” Pitești; revista Strategii Manageriale, Anul XV, nr. 1 (59) / 2023. Editura „Independența Economică”, 2023, ISSN 2392 – 8123 ISSN–L 1844 – 668X, Editură acreditată de către C.N.C.S.I.S., pp. 146 – 153.

- **Lect. Univ. dr. Mîndreci Georgiana- *International Conference “Knowledge Economy – Europe under Multiple Crises. The Challenges Ahead,” Online Sessions***, 24 noiembrie 2022, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” Pitești; lucrarea: “*Can (re-)Translation Help Gain New Insights on a Text?*” autor unic - Georgiana Mindreci; Universitatea “Constantin Brâncoveanu” Pitești; revista Strategii Manageriale, Anul XV, nr. 1 (59) / 2023. Editura „Independența Economică”, 2023, ISSN 2392 – 8123 ISSN–L 1844 – 668X, Editură acreditată de către C.N.C.S.I.S., pp. 154 – 158.

- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela-”Aspecte privind stabilirea unor măsuri de simplificare la nivelul administrației publice centrale”** comunicare prezentată în cadrul celei de-a-VII-a ediții a Conferinței Științifice Internaționale The International Scientific Conference „Accounting and Finance-The Global Languages in Business”, aprilie 2022, organizată de Universitatea Constantin Brancoveanu Pitesti.

- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela-”Modificările legislației muncii cu impact asupra mediului de afaceri”** comunicare prezentată în cadrul celei de-a-VII-a ediții a Conferinței Științifice Internaționale The International Scientific Conference „Accounting and Finance-The Global Languages in Business”, aprilie 2022, organizată de Universitatea Constantin Brancoveanu Pitesti.

- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela-”Aspecte juridice privind deschiderea procedurii de adopție”**, comunicare prezentată în cadrul Conferinței Științifice Internaționale „*Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*” , Ediția a XIII-a, organizează în luna mai 2022 de către Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Consiliul Județean Argeș și Primăria Municipiului Pitești.

- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela-”Adopția”**, comunicare prezentată în cadrul Conferinței Științifice Internaționale „*Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*” , Ediția a XIII-a, organizează în luna mai 2022 de către Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Consiliul Județean Argeș și Primăria Municipiului Pitești.

- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela-”Aspecte privind nediscriminarea dintre bărbați și femei în materia concediilor pentru îngrijirea copiilor”**, comunicare prezentată în cadrul conferinței Internațional Conference Knowledge Economy-Challenges of the 21 st Century-Outlook On the Socio-Economic Development In the Global Context, Pitești, 24 noiembrie 2022 Constantin Brancoveanu University.

- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela-”Aspecte juridice privind transparența și previzibilitatea condițiilor de muncă în Uniunea Europeană”**, comunicare prezentată în cadrul conferinței Internațional Conference Knowledge Economy-Challenges of the 21 st

Century-Outlook On the Socio-Economic Development In the Global Context, Pitești, 24 noiembrie 2022 Constantin Brancoveanu University.

- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela-**”Participarea la Simpozionul cu Tema **”Prevenirea și gestionarea afecțiunilor musculo-scheletice de origine profesională”** în perioada 03-05 octombrie 2022, eveniment organizat de Inspekția Muncii București în colaborare cu I.T.M Argeș și Agenția Europeană pentru Securitate și Sănătate în Muncă.
- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela-**”**Modificările legislative în domeniul raporturilor juridice de muncă**”, comunicare prezentată în cadrul celei de-a-VII-a ediții a Conferinței Științifice Internaționale The International Scientific Conference „Accounting and Finance-The Global Languages in Business”, 21 aprilie 2023, organizată de Universitatea Constantin Brancoveanu Pitesti.
- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela-**”**Aspecte juridice privind protecția solului**”, comunicare prezentată în cadrul Conferinței Științifice Internaționale „Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului” , Ediția a XIV-a, organizează în luna mai 2023 de către Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Consiliul Județean Argeș și Primăria Municipiului Pitești.
- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela-**”**Aspecte juridice privind protecția apelor**”, comunicare prezentată în cadrul Conferinței Științifice Internaționale „Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului” , Ediția a XIV-a, organizează în luna mai 2023 de către Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Consiliul Județean Argeș și Primăria Municipiului Pitești.
- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela-**”**Regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice**”, comunicare prezentată în cadrul Conferinței Științifice Internaționale „Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului” , Ediția a XIV-a, organizează în luna mai 2023 de către Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Consiliul Județean Argeș și Primăria Municipiului Pitești.
- **Lect. Univ. dr. Lixandru Raluca- Lixandru Raluca,** ”**Unele considerații privind importanța sistemului european de protecție a drepturilor omului**”, în broșura conferinței științifice internaționale Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, Ediția a XIII-a, Pitești, 2022, pp. 83-93;
- **Lect. Univ. dr. Lixandru Raluca-** ”**Unele aprecieri privind condițiile legitimei apărări în legislația penală românească**”, în broșura conferinței științifice internaționale Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, Ediția a XIII-a, Pitești, 2022, pp. 74-83.
- **Lect. Univ. dr. Lixandru Raluca-**”**Some considerations on the general grounds for non-punishment in the Romanian Criminal Code**”, în revista Strategii manageriale, Editura Independența Economică , An XV, nr. 1 (59)/2023, pp.141-146, articol prezentat în cadrul conferinței internaționale ”Knowledge economy – challenges on the 21 st century”, organizată de Universitatea Constantin Brâncoveanu, noiembrie, 2022, Pitești.

- **Lect. Univ. dr. Vasile Ana-Maria- THE ABILITY TO CONTRACT – AN ESSENTIAL CONDITION IN EVERY LIFE** la Conferința internațională Knowledge Economy Challenges of the 21 Century, Europe in transition: the path to recovery and resilience - Online Sessions - 24.11. 2022 Constantin Brancoveanu University International Conference, organizatori: Constantin Brâncoveanu University of Pitești Partners Instituto Superior de Contabilidade e Administração do Porto (ISCAP); Institute of the Regions of Europe Institute for Economic Forecasting of the Romanian Academy; Romanian Regional Science Association Arges County Council Pitesti City Hall.

- **Lect. Univ. dr. Vasile Ana-Maria-”Câteva considerații juridice privind interogatoriul în procesul civil”**, in broșura conferinței științifice internaționale Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, ediția a XIV-a

- **Lect. Univ. dr. Vasile Ana-Maria- “Căile de realizare și acțiunea de raport al donațiilor”**,in broșura conferinței științifice internaționale Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, ediția a XIV-a

- **Lect. Univ. dr. Vasile Ana-Maria- „Câteva considerații privind avantajele utilizării procedurii arbitrale”**, la conferința Conferinței Arbitrajul – o provocare pentru societatea românească actuală”.

- **Lect. Univ. dr. Alina V. POPESCU, Ion STOICA – „SOCIAL RESPONSIBILITY IN ROMANIAN COMPANIES – CASE STUDIES”**, Conferința Științifică Internațională „Contabilitatea și finanțele – limbaje universale ale afacerilor”, organizată de Universitatea „Constantin Brâncoveanu” Pitești, Ediția a VII-a, 8 aprilie 2022, publicat în Revista „Economia Contemporană”, indexată în RePEc, IDEAS, BASE, SCPIO, OAJ, ResearchBib, CEEOL, INDEX COPERNICUS; Editura Independența Economică, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești; ISSN 2537-4222, ISSN-L 2537-4222 (www.revec.ro), Volume 7, Issue 2/2022, pag. 80-89;

- **Lect. univ. dr. Alina V. Popescu – „CONSIDERATIONS ON THE LEGAL REGIME OF CRYPTO-ASSETS AND SERVICE PROVIDERS IN THE CRYPTO-ASSETS MARKET – Elements of comparative law –**, Conferința internațională "Knowledge Economy - Challenges of the 21st Century – Europe under multiple crises. The challenges ahead.", 24.11.2022, „Management Strategies” Journal – [www.strategiimanageriale.ro](http://www.strategiimanageriale.ro), indexat în DOAJ, EconPapers(RePEC) and IDEAS, Anul XV, nr. II (60) / 2023, pag. 196-203;

- **Lect. univ. dr. Alina V. POPESCU, Ion STOICA – „LIPSA TRANSPARENȚEI, FAKE NEWS, DEZINFORMAREA ȘI MANIPULAREA INFORMAȚIILOR – FACTORI CARE AFECTEAZĂ DREPTUL FUNDAMENTAL LA INFORMAȚIE AL CETĂȚENILOR”**, Conferința Științifică Internațională „Drept și Administrație Publică” – „Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, organizată de Universitatea „Constantin Brâncoveanu” Pitești, mai 2022, publicat în volumul conferinței, pag. 35-46, Editura Independența Economică, 2022, ISSN 2810-3262;

- **Lect. univ. dr. Alina V. POPESCU, Ion STOICA – „ÎNCĂLCAREA DREPTURILOR PERSOANEI VIZATE, ÎN MATERIA PROTECȚIEI DATELOR CU CARACTER PERSONAL”**, Conferința Științifică Internațională „Drept și Administrație

Publică” – „Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, ediția a XIII a organizată de Universitatea „Constantin Brâncoveanu” Pitești, mai 2022, publicat în volumul conferinței, pag. 47 – 57, Editura Independența Economică, 2022, ISSN 2810-3262;

- **Lect.asociat.dr. Ilie Diana Maria-** The International Conference "*EUROPEAN UNION'S HISTORY, CULTURE AND CITIZENSHIP*"- In Memoriam Eugen CHELARU, 26 May 2023 (ICCU2023), UNIVERSITY OF PITEȘTI, FACULTY OF ECONOMIC SCIENCES AND LAW, CENTER OF LEGAL AND ADMINISTRATIVE STUDIES. The Conference proceeding, with an annual occurrence, acquires the statute of a journal under Online ISSN 2360-395X, CD-ROM ISSN 2360-1841, ISSN-L 2360-1841. Currently the proceeding is electronically published by C.H.Beck Publishing House Bucharest and indexed in SSRN, CEEOL, WORLDCAT and EBSCO indexing is in progress – Articol sustinut in cadrul conferintei: Ionel Didea, **Diana Maria Ilie, A NEW PROPOSAL FOR AN EU DIRECTIVE AND A NEW CHALLENGE TO HARMONISE INSOLVENCY LAW RULES. CREATING A SPECIAL INSOLVENCY REGIME FOR SMES - A "KEY" ITEM ON THE EU AND UNCITRAL AGENDA**, <https://www.upit.ro/ro/academia-reorganizata/facultatea-de-stiinte-economice-si-drept-1/cercetare-stiintifica-1/centre-de-cercetare1/centrul-de-cercetare-fdsa2/conferintestiintificeinternationale>.

### **Participari fara lucrari – traininguri si specializari:**

- **Lect. univ. dr. Mîndreci Georgiana**
  - Certificate of Attendance at “The National Geographic Learning Day - Bucharest” Webinar, Chia Suan Chong, Flo Feast, Tim Pearse, emis de National Geographic Learning, (5 ore). 06. 05. 2023
  - Certificate of Attendance at “Exam Day Countdown B2 First for Schools to C2 Proficiency,” Webinar, emis de Belinda Fenn Propositions Director - English Cambridge University Press & Asses, (1 oră). 30. 03. 2023.
  - Certificate of Attendance at “The National Geographic Learning Day - Bucharest” Webinar, Alex Warren, Hugh Dellar, Tim Pearse, emis de National Geographic Learning, (6 ore), 26. 11. 2022.
  - Certificate of Attendance at “Cambridge Live 2022” Online Conference, emis de Francesca Woodward, Global Managing Director – English Cambridge University Press & Assessment (4 zile), 03-06. 10. 2022.

### **3. Cărți, capitole din cărți publicate la edituri recunoscute în țara și străinătate**

**Cărți publicate în țară** – un număr de 3 cadre didactice au realizat un număr de 9 cărți publicate într-un număr de două edituri după cum urmează:

- **Conf. Univ. Dr. Grădinaru Nicolae-** Titlul – Drept civil. Contracte civile, Editura Danubius, Galați, Calitatea – autor
- **Conf. Univ. Dr. Grădinaru Nicolae-** Titlul- Drept civil. Obligații civile, Editura Danubius, Galați, Calitatea – autor

- **Conf. Univ. Dr. Grădinaru Nicolae-** Titlul- Drept civil. Drepturile reale, Editura Independența Economică, Pitești, Calitatea – autor
- **Conf. Univ. Dr. Grădinaru Nicolae-** Titlul- Drept civil. Persoanele, Editura Independența Economică, Pitești, Calitatea – autor
- **Conf. Univ. Dr. Grădinaru Nicolae-** Titlul- Drept civil. Succesiuni, Editura Independența Economică, Pitești, Calitatea – autor
- **Conf. Univ. Dr. Grădinaru Nicolae-** Titlul- Sistemul probator în procesul civil, Editura Independența Economică, Pitești, Calitatea – autor
- **Conf. Univ. Dr. Grădinaru Nicolae-** Titlul- Drept civil. Partea generală, Editura Independența Economică, Pitești, Calitatea – autor
- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela-** *Cursul universitar- Dreptul mediului*. Ed. Universitară Danubius, Galați, 2023, ISBN 978-606-533-580-6, 173 pagini.
- **Lect. Univ. dr. Lixandru Raluca-** *Drept penal. Partea generală*, Ion Mihalcea, Raluca Lixandru, Editura Universitară Danubius, Galați, ISBN 978-606-533-581-3, 19 capitole, 2023.

#### **4. Calitatea de membru în comitete editoriale/stiintifice ale unor reviste/ conferințe:**

- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae-** Membru în comitetul științific la Conferința Științifică Internațională Drept și Administrație Publică Ediția a XIV-a. Pitești mai 2023 „*Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*”.
- **Conf. univ. dr. Bonciu Gheorghe-** Membru în comitetul științific la Conferința Științifică Internațională Drept și Administrație Publică Ediția a XIV-a. Pitești mai 2023, „*Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*”
- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela-** Membru în comitetul științific la Conferința Științifică Internațională Drept și Administrație Publică Ediția a XIV-a. Pitești mai 2023, „*Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*”
- **Lect. univ. dr. Vasile Ana-Maria-** Membru în comitetul științific la Conferința Științifică Internațională Drept și Administrație Publică Ediția a XIII-a. Pitești mai 2022, „*Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*”

#### **5. Proiecte-NU**

**6. Activitate de consultanță și formare profesională în cadrul universității (detalii)**

- **Conf. univ. dr. Bonciu Gheorghe:**
  - Coordonare cercuri științifice : Cercul de drept civil
  - Coordonare lucrări de licență : 4
  - Coordonare lucrări de disertație : 2
- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela:**
  - Coordonare cercuri științifice : Cercul de drept-5 lucrări
  - Coordonare lucrări de licență : 20
  - Coordonare lucrări de disertație : 8

**7. Premii, nominalizări și medalii obținute, pentru activități didactice și de cercetare (detalii):**

**8. Calitatea de membru în comitete editoriale/stiințifice ale unor reviste/ conferințe (detalii):**

- **Lect. univ. dr. Mîndreci Georgiana-** Redactor - (Referent limba engleză) - in consiliul editorial al revistei Strategii Manageriale, Editura „Independența Economică”, ISSN 2392 – 8123 ISSN–L 1844 – 668X, Editură acreditată de către C.N.C.S.I.S.

**9. Recenzor al unor articole de specialitate pentru reviste și conferințe recunoscute în țară și străinătate**

- **Lect. univ. dr. Mîndreci Georgiana** - Recenzor si referent limba engleză – revista Strategii Manageriale, indexată EnconPapers (RePEC), DOAJ și IDEAS, din 2012.

**10.Keynote speakers, moderator la conferințe naționale/ internaționale:**

-

**11. Activitate de consultanță și formare profesională în cadrul universității :**

-

**12. Membru în organizații profesionale**

- **Conf. Univ. Dr. Bonciu Gheorghe:**
  - Asociația Magistraților din România;
  - Societatea culturală Anton Pann Rm. Vâlcea
- **Lect. Univ. Dr. Popescu Alina:**
  - Membru al Asociației Române de Drept Constituțional;
  - Membru al International Police Association Romania.

**13. Alte activități cu recunoaștere (detalii)**

- **Lect. Univ. dr. Lixandru Raluca-** Din 2007 avocat în cadrul Baroului Olt, 2007-

2009– avocat stagiar; în 2009, am obținut titlul de avocat definitiv în cadrul aceluiși Barou; iar din decembrie 2019 sunt avocat definitiv în cadrul Baroului Argeș.

- **Lect.univ. dr. Mîndreci Georgiana-** Citare de către Rony Md. Masud in Technology Audit and Production Reserves, 6(4(68), 43–48, 2022; doi.10.15587/2706-5448.2022.271840. Date Written: December 31, 2022. Posted: 22 Mar 2023: The Economic Impact of Investment, Expenditure and Wages on GRDP – a Case Study of 47 Prefectures of Japan in 2005 by Rony Md. Masud :: SSRN. din articolul: Ioneci, M., Mîndreci, G. (2010). The Impact of the Foreign Direct Investment on Romania’s Economy. Annals of the University of Petro ani, Economics, 10 (2), 199–206.

- **Lect. univ. dr. Mîndreci Georgiana-** Citare de către Yunianti, Fitria Sari, and Astry Fajria in "TREN PENELITIAN TERJEMAH BAHASA ARAB DI INDONESIA (SYSTEMATIC LITERATURE REVIEW)." Adabiyat: Jurnal Bahasa dan Sastra 7.1: 83-109. <https://ejournal.uin-suka.ac.id/adab/Adabiyat/article/view/2553>. din articolul: Mîndreci, Georgiana. 2017. —Major Challenges in Legal Texts Translation. Management Strategies Journal 35 (1): 19–26.

- **Lect. univ. dr. Vasile Ana-Maria-** Funcția de Arbitru în cadrul Tribunalului permanent de arbitraj instituționalizat, din septembrie 2018, membru în Asociația de Arbitraj Instituționalizat Tribunalul permanent de Arbitraj Instituționalizat.

*Raportul de cercetare al Universității Constantin Brancoveanu din Pitești a fost aprobat în Ședința de Senat din data de 19.01.2023*

*Prorector,*

**Conf.univ.dr. Sebastian ENE**

